

ACEA ZI PE CALVAR

Îți mulțumesc, Frate Neville. [Fratele Neville zice, "Te binecuvântează, frate!" – Ed.] Dumnezeu să te binecuvânteze, Frate Neville. Îți mulțumesc, foarte mult.

² Bună dimineața, prieteni. Este un privilegiu să fiu aici la tabernacol din nou, în această dimineață, să slujim Domnului, în felul de a predica Cuvântul și rugăciunea pentru bolnavi. Și eu sunt foarte recunoscător pentru această zi.

³ Și am fost uimit, chiar cum am venit înăuntru. Un frate a pășit sus și a spus, "Eu nu vreau să fiu ca leprosul nevrednic care a fost vindecat." Acesta este Fratele Wright. Eu m-am rugat pentru el, și Domnul l-a vindecat complet. Și el a venit sus, plângând, să dea mâna cu mine, și să spună căci-căci el ar vrea să-i mulțumească Domnului pentru că a fost vindecat. El a vrut să se întoarcă și să dea mulțumiri. Aceasta toată s-a dus. El este-el este perfect bine acum. Noi suntem recunoscători pentru acele mărturii.

⁴ Și Charlie, tu și Fratele Jeffries, dacă voi doriți, veniți aici sus și luați aceste locuri sus aici. Și voi sunteți mai mult decât bine veniți, așa ca voi să nu trebuiască să stați. Celălalt frate acolo, și Fratele Wood, tocmai a venit aici sus. Voi sunteți ... Aici este o mică, două locuri aici pe bancă, așa ca voi să nu trebuiască să stați sus. Eu cred, două locuri aici, și, da, voi ați putea fi mai mult decât bine veniți să veniți și să luați aceste locuri.

⁵ Noi suntem bucuroși să... Eu cred că s-a spus, o dată, "Am fost fericit când ei au spus către mine..." Dumnezeu să te binecuvânteze, frate. [Un frate zice, "Întotdeauna îmi place să fiu aproape de predicator." – Ed.] Îți mulțumesc. Mulțumesc, îți mulțumesc. "Am fost fericit când ei au spus către mine, să mergem în casa Domnului." Acela este privilegiul și bucuria Creștinului, să meargă la casa Domnului.

⁶ Privind în jur, văzând așa de mulți din prietenii mei înăuntru, această dimineață, eu sunt mult exaltat pentru aceasta. Eu sunt bucuros să văd pe Fratele și Sora Dauch aici, din Ohio. Eu văd pe Fratele și Sora Armstrong înapoi acolo, tot drumul din Ohio. Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți, de asemenea. Și, o, doar privind în jur, tu vezi așa de mulți, ar fi cumva cam greu să iei toate numele lor. Sora Hoover, noi suntem bucuroși să te vedem înăuntru, în această dimineață, de jos din Kentucky. Și Charlie și Nelie, Fratele Jeffries și familia lui, și doar așa de mulți înăuntru, din afara orașului.

⁷ Astfel noi așteptăm un timp măreț în Domnul, în această dimineață, așteptând ca Dumnezeu să ne întâlnească într-un fel să binecuvânteze sufletele noastre și să ne servească lucrurile de care noi avem nevoie.

⁸ Și așa cum eu privesc asupra locului, dacă mă duc să chem pe toți prietenii mei în jur aici, eu aș lua cea mai mare parte din dimineață, zicând pe cei diferiți. Mă face să mă simt bine să ajung înapoi la biserică, să-i văd pe toți oamenii înăuntru, ajung să-i întâlnesc.

⁹ Ce va fi când noi ajungem la Cer, și ne întâlnim Acolo pentru acel timp măreț de veșnicie, părtășie Eternă împreună, în jurul Tronului lui Dumnezeu, și chiar binecuvântările care noi toți le-am îndrăgit? Noi, Acolo, vom fi făcuți în asemănarea Lui, și în chipul Lui, și cu Duhul Lui asupra noastră, să ne închinăm și să-i slujim Lui pentru toată Eternitatea, niciodată să nu obosim.

¹⁰ Doar gândiți, nu există nimic la care să vă puteți gândi, care vă place să faceți, fără ca din când în când să te sature să o faci. Charlie, eu presupun că tu și eu am vânat verități mai mult decât orice care ne place să facem, în felul acela, dar, tu știi, tu te sature să o faci.

¹¹ Și mie-mie îmi place să-să mă umblu să merg în munți și doar să umblu. Dar eu mă satur, uneori, tu vrei să faci altceva.

¹² Și îmi place să conduc. Uneori eu ajung să mă simt cumva obosit și epuizat, și cu nervii pe muchie. Eu doar sar în mașina mea și o iau afară, și țin de volan, mergând în jos pe drum, cântând, "Eu sunt așa de bucuros că pot spune că Eu sunt unul din ei," sau ceva. Doar strângând acel volan, și cântând, și bătând din picior, și strigând. Și, bine, după o vreme, eu obosesc, și atunci mă întorc înapoi acasă și încep altceva.

¹³ Dar când noi ajungem să ne închinăm lui Dumnezeu în cea Împărăție nouă, acolo niciodată nu va fi un moment obositor, doar-doar va fi întotdeauna o binecuvântare, doar înainte și înainte. Dar, desigur, noi vom fi schimbați atunci. Noi nu vom fi cum suntem noi acum. Noi vom fi diferiți, creaturi diferite decât cum suntem la acest timp. Astfel, noi suntem fericiți.

¹⁴ Eu tocmai mă gândeam. Eu nu știu dacă am făcut-o vreodată, am citat aceasta sau nu. Fratele Charlie, cândva în urmă, am fost jos în Kentucky cu el, și el a spus, „Frate Branham, tu crezi, că în Mileniu, tu și eu vom vâna verități?"

Am spus, "Eu nu cred așa, Charlie."

¹⁵ A spus, "Ei bine, ne-a plăcut așa de bine," a spus, "tu-tu crezi că noi vom vâna când ajungem în Mileniu?"

Am spus, "Nu, nu va fi nimic ucis în Mileniu." Și el a spus, "Ei bine, nouă doar ne-a plăcut."

¹⁶ Am spus, "Charlie, ce-i dacă eu te-aș putea convinge că tu odată ai fost un porc, și tu te-ai ridicat la o ființă mai înaltă, la a fi o ființă umană? Te-ai duce tu vreodată, să vrei să te duci înapoi și să savurezi plăcerile unui porc?"

A spus, "Nu."

¹⁷ Am spus, "Vezi, tu ai fi așa de mult mai înalt decât porcul, acum, tu ești un om, tu niciodată nu ai vrea să mai fi un porc." Am spus, "Acum înmulțește aceea cu zece mii, și aceea este ce vei fi când tu ești schimbat de aici în ceea ce vei fi. Tu niciodată nu vei vrea să mai fi din nou uman."

¹⁸ Așa este. Aceasta va fi ceva diferit. Eu sunt așa de bucuros doar pentru gândul despre aceasta, știind că într-o zi noi vom urca mai înalt.

¹⁹ Bine, acum, dacă Domnul voiește, duminica următoare, care va fi cam ... Atunci eu o să plec, să merg afară în Wyoming, cu un prieten bun; sau afară în Idaho, cu un bun prieten de-al meu, Fratele Miner Arganbright, Fratele Clayt Sonmore, Oamenii de Afaceri Creștini.

²⁰ Săptămâna viitoare, săptămâna după următoarea, este acum; pe 7, eu urmez să fiu în-în Dallas, Texas, la Convenția Glasului de Vindecare. Și seara mea de vorbire este pe 7. Și atunci mă întorc înapoi, să merg acolo în Idaho cu Fratele Arganbright, și Oamenii de Afaceri Creștini. Și poate să avem o seară la Minneapolis, înainte să plecăm. Și apoi un mic dejun al Oamenilor de Afaceri Creștini.

²¹ Cu voia Domnului, duminica viitoare dimineața eu vreau să fiu înapoi aici la tabernacol din nou, și dacă aceea este permis și va fi voia Domnului. Și eu vreau să vorbesc asupra subiectului despre *Vârtejul În Vânt*, dacă Domnul voiește. Acesta se părea să fie pe inima mea, toată săptămâna.

²² Și cealaltă dimineață, foarte de vreme, cam pe la ora patru dimineața, m-am trezit și am primit acest gând, "Acea zi pe Calvar." Și eu vreau să vorbesc despre aceea, în această dimineață: *Acea Zi Pe Calvar*.

²³ Și acum pentru această citire, să deschidem acum în Bibliile noastre, în Scriptură, la Evanghelia Sfântului Matei, la al 27-lea ca pi tol. Și noi vom începe cu versetul al 27-lea și citim o porțiune din această Scriptură, să luăm baza noastră, apoi noi vom începe imediat. Și după serviciul de predicare, atunci noi o să avem rugăciune pentru bolnavi.

²⁴ Și, o, de la ultima oară aici, doar aducând înapoi, și modelând din felul meu nou de slujbă. Eu am avut mai multe mărturii să vină înapoi de la acea adunare decât cum am avut în careva pentru mult timp.

²⁵ Există ceva pe acolo, că tu trebuie să contactezi persoana, indiferent de cât de mult supranatural se arată. Dar, vedeți, vindecarea trebuie să stea pe credința persoanei. Acum, dacă persoana are credință...

²⁶ Și ei văd, cum, Duhul Sfânt merge peste audiență și zice, "*Cutare-cutare* lucruri s-au întâmplat. Și, că, tu ești *așa-și-așa* un nume. Și tu vii din *așa* un loc. Și un *anumit* lucru care tu l-ai făcut. Și aceasta va fi în *acest* fel." Și vezi toată aceasta să se întâmple chiar în felul acela!

²⁷ Totuși, persoana, șezând acolo, ar trebui să se uite în sus și să spună, "Acela trebuie să fie Dumnezeu. Eu îmi accept vindecarea."

²⁸ Dar, în loc de aceea, persoana zice, "Pune mâinile peste mine și roagă-te pentru mine, așa ca eu să fiu vindecat." Dar acela este felul cum suntem noi învățați aici în America, și, astfel, să credem aceea. Și aceea este cu certitudine Scriptural.

²⁹ Dar acum noi aflăm, în Africa și în diferite locuri, doar să se întâmple așa ceva, întreaga audiență se întinde drept în sus deodată, acceptă vindecarea lor, pentru că ei nu au fost învățați nimic. Vedeți? Ei nici măcar nu au fost învățați vindecare. Și atunci când ei văd aceea, ei știu că există un Dumnezeu care trăiește. "Și dacă El trăiește, El-El este suprem, și El-El vindecă." Și aceea-i tot, pentru că baza este deja așezată, temeliile, că El este un vindecător, și vindecă pe oameni. Apoi când ei văd Prezența Lui lucrând prin Biserica Lui, atunci ei spun, "Acea o stabilește. Acea este tot ce avem nevoie."

³⁰ Dar noi am fost învățați, "punând mâinile peste bolnavi," și lucruri ca acelea. Acela este motivul că aceasta nu merge așa de bine în America.

³¹ Acum, rețineți, duminica viitoare dimineața, cu voia Domnului, Fratele Neville o va anunța, desigur. Și acesta este *Vârtejul În Vânt*.

³² Acum, eu v-am dat puțin timp să deschideți în Scripturile voastre, la Matei 27. Să începem să citim la al-al 27-lea verset, din Evanghelia Sfântului Matei. Acum să ascultăm atenți la citire.

Și ostașii dregătorului au dus pe Isus în pretoriu, și au adunat în jurul lui toată ceata ostașilor.

Și ei l-au dezbrăcat, și l-au îmbrăcat cu o haină stacojie.

Și când ei au împletit o cunună de spini, ei au pus-o pe capul lui, și o trestie în mâna... lui: și și-au plecat genunchiul înaintea lui, și își băteau joc de el, zicând, Plecăciune, Împăratul Iudeilor!

Și ei scuipau asupra lui, și au luat trestia, și-l băteau în cap.

... după aceea ei și-au bătut joc de el, l-au dezbrăcat de haina lui, și au pus propria lui înbrăcăminte pe el, și l-au condus să-l răstignească .

Și cum au ieșit afară, ei au găsit un om din Cirene, numit Simon: pe el l-au silit să-i ducă crucea.

Și când ei s-au dus sus, s-au dus spre un loc numit Golgota, aceea este să se spună, un loc al unei căpățâni,

Ei i-au dat să bea oțet amestecat cu fiere: ... când el a gustat din el, el nu a vrut să-l bea.

Și ei l-au răstignit, și au împărțit hainele lui, și au tras la sorți: ca să se poată împlini ce a fost vorbit prin profetul,

Ei au împărțit hainele mele printre ei, și pentru cămașa mea ei au tras la sorț.

. . . șezând jos ei l-au păzit acolo;

Și au pus... deasupra capului lui o acuzație scrisă, ACESTA ESTE ISUS ÎMPARATUL IUDEILOR.

Atunci acolo erau doi tâlhari răstigniți cu el, unul la dreapta, și celălalt la stânga.

Și cei-cei care au trecut pe acolo îl batjocoreau, dând din cap,

Și ziceau, Tu care ai distrus templul, și îl zidești în trei zile, mântuiește-te. Dacă tu ești Fiul lui Dumnezeu, coboară de pe cruce.

Și de asemenea marii preoți batjocorindu-l, cu cărturarii și bătrânii, au zis,

El i-a mântuit pe alții; pe sine nu se poate mântui.

Dacă el este Împăratul lui Israel, să vină el acum jos de pe cruce, și noi îl vom crede.

El s-a încrezut în Dumnezeu; el să-l scape acum, dacă el îl va izbăvi: căci el a spus, Eu sunt Fiul lui Dumnezeu.

Tâlharii de asemenea, care au fost răstigniți cu el, îi aruncau aceeași în dinții lor, în dinții lui.

Acum de la ceasul al șaselea acolo a fost un întuneric peste toată țara până la ceasul al nouălea.

Și pe la ceasul al nouălea Isus a strigat cu un glas tare, zicând, Eli, Eli, lama sabactani? Care vrea să zică, Dumnezeul meu, Dumnezeul meu, de ce m-ai părăsit tu?

Unii din ei care au stat acolo, când au auzit aceea, au zis, Acest om cheamă după Ilie.

Și imediat unul... a alergat, și a luat un burete, și l-a umplut cu oțet, și l-a pus pe o trestie, și i-a dat să bea.

Restul au spus, Să fie, să vedem dacă Ilie va veni și îl va salva.

Isus, când el a strigat din nou cu un glas tare, și-a dat duhul.

Și, iată, perdeaua templului s-a rupt în două de sus până jos; și pământul s-a cutremurat, și stâncile s-au despiciat;

... mormintele s-au deschis; și multe trupuri ale sfinților care au dormit au înviat,

Și au ieșit din mormânt după învierea lui, și au mers în cetatea sfântă, și s-au arătat multora.

Acum când sutașul, și cei care erau cu el, păzind pe Isus, au văzut cutremurul, și acele lucruri care s-au făcut, s-au temut în mare măsură, zicând, Cu adevărat acesta a fost Fiul lui Dumnezeu.

³³ Să ne aplecăm capetele doar un moment pentru rugăciune.

³⁴ Doamne, noi știm că Tu ești Dumnezeu. Și aceasta... După citirea acestui Cuvânt sacru și sfânt, noi încă putem vedea că natura Ta nu s-a schimbat. Tu ești întotdeauna Dumnezeu. Și se părea de parcă Isus nu urma să aibă vreun ajutor, că El a fost luat de mâini rele și a fost tăiat în bucăți, și scuipat, și batjocorit, și atârând pe cruce, sângerând, murind. Și se părea de parcă acolo nu era ajutor, nicăieri, încât chiar El a strigat, Însuși, "Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, de ce M-ai părăsit Tu?"

³⁵ Dar, Tu acționezi în momentul când nimic altceva nu poate acționa. Ni se dă să înțelegem, Doamne, că dacă noi avem ceva răuri care nu le putem traversa, dacă noi avem ceva munți prin care nu putem trece, Dumnezeu se specializează în a face lucruri care alții nu le pot face.

³⁶ Tu ești un specialist, la lucru, căci Tu ai știut motivul acelei zile pe Calvar. Tu, fiind Dumnezeu, Cel infinit, ai știut că această oră trebuie să vină. Dar când aceasta s-a împlinit, atunci Tu ai arătat că Tu erai Dumnezeu. Tu ai arătat cine a fost șef. Tu ai zguduit pământul, și sfinții care au dormit în pământ au venit afară. Tu ai întunecat soarele în noapte, ca întunericul nopții, arătând că Tu erai Dumnezeu. Dar Tu se părea să fi tăcut așa de mult.

³⁷ Lasă-ne, ca din aceasta, să tragem această concluzie, că, atât timp cât noi umblăm în Duhul, călăuziți de mâna lui Dumnezeu, nu contează ce pare să fie în neregulă, totuși noi întâmpinăm Calvarul; Dumnezeu va vorbi în ora potrivită, la timpul potrivit.

³⁸ Acum, Dumnezeule Tată, noi am cere iertare pentru păcatele noastre și nelegiuirile noastre. Noi am cere după Duhul Tău să ne conducă. Condu-ne, cum Porumbelul l-a condus pe Miel. Lasă-ne să fim ascultători la orice poate să ni se întâmple, știind aceasta, că Dumnezeu lucrează toate lucrurile bine, și știm că aceasta va fi în regulă.

³⁹ Fi cu noi astăzi în acest serviciu. Ne rugăm ca Tu să-i mântuiești pe acei care sunt în starea ca să fie mântuiți, și caută după mântuire. Uplete-i pe aceia cu Viața Eternă, care caută așa ceva. Ne rugăm ca Tu să-i vindeci pe acei care sunt bolnavi și suferinzi, care au venit, căutând vindecare. Și noi Te vom lăuda pentru aceasta. Noi o cerem în Numele Fiului Tău, Mântuitorul nostru, Isus Cristos. Amin.

⁴⁰ Acum, în vorbirea din această dimineață, noi dorim să vă atragem atenția la textul care l-am ales din care să vorbesc: *Acea Zi Pe Calvar.*

⁴¹ Se pare de parcă aceasta ar fi puțin afară din sezon; aceasta ar trebui să fie în Vinerea Mare. Calvarul ar trebui să fie amintit în fiecare zi. Și noi am auzit așa de mult despre acesta. Predicatorii au predicat asupra acestuia, de la începutul timpului. Cântăreții au cântat despre el, în decursul epocilor. Profetii l-au prezis, patru mii de ani înainte ca aceasta să se întâmple vreodată. Și profetii din această zi arată înapoi spre când aceasta s-a întâmplat. Aceasta este o zi

așa de importantă! Aceasta este una din cele mai importante zile din toate zilele care Dumnezeu le-a lăsat vreodată să răsare pe pământ.

⁴² Și dacă acesta este așa de important pentru rasa umană, Calvarul, mă gândesc că este bine ca noi să mergem înapoi și să-l examinăm, și să vedem chiar ce înseamnă acesta pentru noi. Căci, eu sunt sigur, la această oră târzie în care noi trăim, noi căutăm fiecare importanța a lui Dumnezeu care noi o putem ști. Și tot ce noi putem afla, noi suntem aici să învățăm despre aceasta, să vedem ce este pentru noi, și ce a făcut Dumnezeu pentru noi, și să vedem ce a promis El să facă pentru noi. Și aceea este pentru ce venim noi la biserică. Aceea este de ce predică predicatorul, aceea este de ce studiază și meditează el în Scriptură, și caută după inspirație, este din cauză că el este un slujitor public la poporul lui Dumnezeu. Și el încearcă să găsească ceva care va... care Dumnezeu ar vrea să spună la poporul Lui, ceva care i-ar ajuta. Poate, ar putea să fie, să-i condamne în păcatele lor, dar să fie un ajutor să-i ridice sus, ca ei să-și poată părăsi păcatele lor și apoi să se ridice sus să slujească pe Domnul. Și lucrătorii ar trebui să caute aceste lucruri.

⁴³ Și această zi, fiind așa de importantă, una din cele mai mărețe zile, să ne uităm la trei lucruri diferite ce a însemnat acea zi pentru noi. Noi am putea lua sute. Dar, această dimineață, eu am ales doar trei lucruri diferite, vitale la care noi vrem să ne uităm, pentru următoarele câteva momente, ce a însemnat Calvarul pentru noi. Și mă rog ca acela să condamne fiecare păcătos care este prezent; aceasta să-l facă pe fiecare sfânt să meargă pe genunchi; ca să facă pe fiecare persoană bolnavă să-și ridice credința spre Dumnezeu, și să plece, vindecat; fiecare păcătos, mântuit; fiecare căzut să vină înapoi, și să-i fie rușine de sine însuși; și fiecare sfânt, să se bucure, și să ia control nou și speranță nouă.

⁴⁴ Acel măreț, lucru important care Calvarul înseamnă pentru noi și lume, este, că acesta a rezolvat chestiunea păcatului, o dată pentru totdeauna. Omul a fost găsit vinovat de păcat. Și păcatul a fost o pedeapsă care nici un om nu o putea plăti. Pedeapsa a fost așa de mare încât acolo nu era nimeni care să poată plăti pedeapsa. Eu cu adevărat cred că Dumnezeu a rânduit-o în acel fel, ca pedeapsa să fie așa de mare încât nici un om nu o putea plăti, așa ca El să o poată face, El însuși. Acum, pedeapsa păcatului a fost moartea. Și noi am fost toți născuți în păcat, formați în fărâdelețe, am venit în lume, vorbind minciuni. De aceea, nu a existat nici unul din noi care era vrednic, sau, ei nu au putut găsi pe nimeni pe pământ care era vrednic.

⁴⁵ Și păcatul nu a început pe pământ. Păcatul a început în Cer. Lucifer a fost... Lucifer, diavolul, a fost o creatură condamnată, pentru nesupunerea lui, înainte ca el să atingă vreodată pământul. Păcatul a început în Cer, unde Dumnezeu i-a pus pe Îngeri, și așa mai departe, pe aceeași bază pe care El a pus ființele umane; cunoștința, pomul cunoștinței, pomul Vieții și pomul cunoștinței, unde omul putea să-și ia alegerea. Și când lui Lucifer i s-a dat preeminența, să-și facă alegerea, el a vrut ceva mai bun decât a avut Dumnezeu. Aceea a început necazul.

⁴⁶ Și acolo era o cerință pentru păcat. Cerința a fost moartea. Moartea a fost pedeapsa. Și, aceea este, noi am putea merge în mari amănunte despre aceasta, pentru că eu nu cred că există decât o singură moarte. Există o Viață. Și eu cred că un om care are Viață Eternă niciodată nu poate muri. Și eu cred că există o anihilare completă a celui suflet care păcătuiește, căci Biblia a spus, "Sufletul care păcătuiește, el cu siguranță va muri." Nu omul; "*sufletul care păcătuiește.*" Astfel, Satan trebuie sigur să moară, să fie complet nimic. Cum sunt eu în dezacord cu universalității care zic că Satan va fi mântuit! El a păcătuit, și el este inițiatorul păcatului. Și sufletul lui a păcătuit; și el era un spirit. Acel spirit va fi total anihilat, să nu rămână nimic din el.

⁴⁷ Și când păcatul a lovit pământul, înapoi la început, ca un cearșaf de întunecime căzând din ceruri, el literar a paralizat pământul. El a aruncat fiecare creatură, pe pământ, și toată creațiunea lui Dumnezeu, în robie. Omul a fost sub robia morții, bolii, necazului, întristărilor. Toată natura a căzut cu el. Păcatul a fost o anestezie care de fapt a paralizat pământul. Și atunci noi am fost puși aici, fără speranță, căci fiecare creatură pe pământ a fost supus la acesta. Și fiecare născut pe pământ a fost supus la acesta.

⁴⁸ Astfel, a trebuit să vină din vreun Loc unde nu a existat păcat. Nu a putut să vină de pe pământ. Unul din noi nu putea să-l răscumpere pe celălalt. A trebuit să vină de la Altul.

⁴⁹ De aceea, când omul a realizat că el a fost separat de la Dumnezeul lui, el a devenit un rătăcitor. Ei au plâns. Ei au strigat. Ei au muncit. Ei au rătăcit în jur, prin munți și prin deșerturi, căutând o Cetate a cărui ziditor și făcător era Dumnezeu. Căci, el știa că dacă el a ajuns vreodată înapoi în Prezența lui Dumnezeu, el o putea discuta cu El. Dar nu a existat cale înapoi. El a devenit pierdut. El nu a știut încotro să se întoarcă, astfel el doar a luat-o afară, rătăcind, încercând să găsească pe undeva ca el să poată găsi o cale înapoi la acel Loc. Ceva în interiorul lui i-a spus că el a venit dintr-un-un Loc care era perfect. Nu există o persoană în această audiență vizibilă, în această dimineață, sau în audiența benzii magnetice, unde acesta se va duce în jurul lumii, nu există nici unul aici, sau oriunde, fără să caute după acea perfecțiune.

⁵⁰ Voi vă plătiți datoriile, vă gândiți, "Aceea o va stabili." Când vă aveți datoriile plătite, atunci acolo este cineva bolnav în familia voastră. Când boala se face bine, atunci voi aveți mai multe datorii de plătit. Primul lucru ce-l știți, părul vi se încărunțește, și atunci voi vreți să fiți înapoi tineri. Și există ceva tot timpul, constant, și din cauza celui val de păcat. Dar în inima voastră, pentru că voi căutați după aceea, aceasta arată că există o Perfecțiune pe undeva. Undeva, există ceva.

⁵¹ Acela este motivul, de multe ori, astăzi, că un păcătos încă rătăcește în jur. O fată, tânără frumoasă își va tăia jos buclele din părul ei, să fie populară; își vopsește fața, să o facă să arate drăguță; se îmbracă cu haine să arate forma

trupului ființei ei. Deoarece, acesta este singurul lucru care ea îl poate găsi, găsind pe undeva să încerce să găsească ceva să vină înapoi la ea, când ea îi poate face pe bărbați să fluiere către ea, să-i facă cu mâna, să cocheteze cu ea. Bărbații tineri vor face la fel către femei, încearcă să se facă atrăgători către ea. Vecinii vor zidi o casă, și o aranjează într-un anumit fel, pentru că aceasta va arăta puțin mai bine decât locul vecinului său. Aceasta este tot timpul, noi căutăm după ceva, și ceva continuă să meargă doar puțin deasupra acesteia. Domnișoara va afla că o altă domnișoară este mai populară decât ea. Vecinul va găsi o casă care arată mai bine decât a lui. Femeia va găsi o altă femeie îmbrăcată într-un anumit fel, care arată mai bine decât ea.

⁵² Există ceva în noi, care caută după ceva, și aceasta arată că noi suntem pierduți. Noi vrem să găsim acel ceva care ne va aduce la acea satisfacție, care va umple locul acela de foame înăuntrul aceluia, dar se pare că noi nu-l putem afla. Ființele umane au încercat prin veacuri. Ei au plâns după aceasta. Au strigat. Ei au făcut tot ce au știut ei cum să facă, dar totuși ei nu au găsit aceasta, rătăcind în jur prin lume.

⁵³ În final, într-o zi, aceea este ziua a Calvarului, acolo a fost Unul venit jos din Slavă. Unul, cu Numele de Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, Care a venit din Slavă, și Calvarul s-a format. Acea a fost ziua când prețul s-a plătit, și chestiunea păcatului a fost rezolvată pentru totdeauna. Și a deschis calea spre lucrul după care noi flămânzim și însetăm. Acesta a adus un loc de satisfacție. Nu există nici un om care a vizitat vreodată Calvarul, și l-a văzut în felul cum a fost, care poate să fie vreodată același. Tot după ce el a dorit și tânjit vreodată, este îndeplinit, când el atinge acel loc.

⁵⁴ A fost o zi așa de importantă, și un lucru așa de important, că a zguduit lumea. A zguduit lumea, cum niciodată nu a fost zguduită înainte. Când Isus a murit la Calvar și a plătit chestiunea păcatului, această lume păcătoasă a avut o întunecare. Soarele a mers jos în miezul zilei, el a avut o prosternare nervoasă. Și s-au zguduit stâncile, munții s-au despicat, și trupurile moarte au izbucnit din mormânt.

⁵⁵ Ce a făcut aceasta? Dumnezeu s-a concentrat, spre Calvar. El l-a rănit pe acel animal, numit Satan, pentru totdeauna. Acum el a fost mai violent de atunci, pentru că aceasta a adus Lumină la rasa umană. Și oricine știe că un animal rănit este cel mai violent, târându-se în jur cu spatele rupt. Acum, Satan a fost doborât, la Calvar. Pământul a dovedit că el a fost.

⁵⁶ Cel mai mare preț care s-a plătit vreodată, și Singurul care a putut să-l plătească, a venit și a făcut-o la Calvar. Acolo este unde s-a plătit marele preț. Acela este unul din lucruri. Dumnezeu l-a cerut. Nimeni nu a fost vrednic. Nimeni nu a fost în stare. Nimeni nu o putea face. Și Dumnezeu a venit, Însuși, și s-a făcut om, și a trăit o viață umană, sub dorințe umane, și a fost răstignit la Calvar. Și acolo, când Satan s-a gândit că El nu o să o facă, El nu o să treacă prin aceasta, El a mers prin Getsimani și prin fiecare ispitire care a suportat-o vreodată un om. El a mers prin aceasta chiar ca toți oamenii, dar El a plătit prețul.

⁵⁷ Și aceea a fost ce a întunecat pământul. A fost ca un anesteziec, pentru o operație. Când un doctor îi dă unui om un anesteziec, el mai întâi îl adoarme, înainte să o poată face. Și când Dumnezeu a dat operația pentru Biserică, lumea a căpătat un anesteziec, natura a avut o convulsie. Nu-i de mirare! Dumnezeu, în trup uman, trăgea să moară. Aceasta a fost ora după care lumea a așteptat, deși mulți dintre ei nu au știut-o.

⁵⁸ Așa cum este astăzi, mulți au așteptat după aceste lucruri, și totuși ei nu le recunosc. Ei nu-și dau seama de calea de ieșire. Ei încă încearcă să găsească plăceri și lucrurile lumii, încercând să-și găsească calea de ieșire.

⁵⁹ Acolo a fost, erau multe indicatoare care au indicat spre acea zi, multe prevestiri mari. Aceasta a fost prevestit de către miel, de către taur, de către turturea, și toate aceste lucruri, dar totuși aceasta nu o putea rupe. Aceasta nu a putut să rupă acea ținare a morții, unde Satan a avut pământul.

⁶⁰ Tocmai pietrele pe care el a umblat odată, în sus și-n jos pe pământ, pucioasă arzătoare! Lucifer a fost fiul dimineții, și el a umblat pe pământ când acesta a fost un vulcan arzător. Aceleași pietre care s-au răcit, când Isus a murit la Calvar, au răbufnit afară din pământ.

⁶¹ Prețul care s-a plătit, și robia lui Satan a fost ruptă. Dumnezeu a pus înapoi în mâinile omului, o cale înapoi spre ceea ce el a așteptat. El nu mai trebuia să plângă. Lovit, când El i-a rupt șirea spinării lui Satan, acolo la Calvar, șirea spinării păcatului, a bolii! Și aceasta aduce pe fiecare ființă muritoare, pe pământ, înapoi în Prezența lui Dumnezeu, cu păcatele iertate. Aleluia! Păcatele noastre sunt iertate. Satan nu ne mai poate întuneca de la Dumnezeu.

⁶² Există o șosea făcută. Există un telefon așezat acolo. Există un fir spre Slavă, aduce pe fiecare persoană în apropiere de acel fir. Dacă un om este plin de păcat, acesta l-a conectat la centrală. El poate să fie iertat de acel păcat. Nu numai atât, dar acel păcat este plătit. O! Voi nu trebuie să spuneți, "Eu nu sunt vrednic." Sigur, voi nu sunteți, voi niciodată nu a-ți putea fi. Dar Unul vrednic v-a luat locul. Voi sunteți liberi. Voi nu mai trebuie să rătăciți. Voi nu mai trebuie să fiți un om căutător de plăceri aici afară pe pământ.

Căci există o fântână umplută cu Sânge, Tras din venele lui Emanuel,

Unde păcătoși plonjați dedesubtul revărsării, Pierd toate petele lor de vină.

⁶³ Voi nu trebuie să fiți pierduți. Acolo este o șosea, și o Cale, și este numită Calea sfințeniei. Cel necurat nu trece peste ea. Căci, el vine prin fântână, întâi, și atunci el intră pe șosea.

⁶⁴ El a rupt puterile Satanei. El a deschis ușile închisorii iadului, pentru fiecare om care a fost închis, în acest pământ,

în închisori, temându-se căci când el a murit, ce va fi moartea pentru el. Pe Calvar, El a deschis acele uși de celulă, lăsând pe fiecare captiv să meargă liber. Voi nu mai trebuie să fiți sfâșiați de păcat. Voi nu mai trebuie să vă cedați membrele la păcat, beție, fumat, jocuri de noroc, spunând minciuni. Voi puteți să fiți sinceri, cinștiți, și dreپți. Și Satan nu poate să facă nimic cu aceasta, pentru că voi v-ați apucat de un fir, un fir al Vieții care este ancorat în Stânca de Veacuri. Nimic nu vă pot scutura de la Aceasta. Nici vânturile nu vă pot scutura de la Ea. Nici nimic, nici chiar moartea însăși, nu ne poate despărți de la dragostea lui Dumnezeu care este în Cristos Isus. Aceea este ce a însemnat Calvarul.

⁶⁵ Oamenii care au fost în robie au fost puși în libertate. Oamenii care erau o dată sub frica morții nu se mai pot teme de moarte. Un om care tânjește după o Cetate, a cărei ziditor și făcător, Dumnezeu, el poate pași pe șosea, și să-și așeze fața spre Cer, pentru că el este liber. Aleluia! El este răscumpărat. El nu mai are nevoie să mai rătăcească, căci acolo este o cale de a știi dacă tu ești bine sau nu. Dumnezeu ne dă Viață. Păcatele noastre sunt duse. Acea Zi la Calvar a plătit prețul. Când noi vedem toată aceea, nu-i de mirare că poetul a scris:

Între stânci despicate și ceruri întunecate Mântuitorul meu și-a plecat capul Lui și a murit.

Perdeaua deschisă a descoperit Calea Spre bucuriile Cerului și ziua nesfârșită.

⁶⁶ Abraham nu mai trebuie să rătăcească, de-a lungul țării, căutând o cetate. Păcătosul nu trebuie să se mai întrebe, dacă el poate să fie mântuit sau nu. Omul bolnav nu trebuie să se întrebe dacă el poate să fie vindecat sau nu. Deschiderea perdelei, în acea zi la Calvar, a descoperit Calea spre victoria totală. Dumnezeu ne-a dat puterile Duhului Său, să trăim cu triumf asupra tuturor acestor lucruri; ne cere numai să o credem. Aceea s-a întâmplat în ziua aceea la Calvar. Niciodată nu a existat o zi ca aceea. Niciodată nu va exista una ca aceea. Aceasta nu mai este necesar. Prețul este plătit, și noi suntem răscumpărați. Mulțumiri să-i fie lui Dumnezeu! Noi suntem răscumpărați. Nu mai există nimic despre ce să vă mai întrebați. Nu mai există nici o presupunere privitor la aceasta. Aceasta toată este luată la o parte. Perdeaua a tras înapoi cortina, și noi suntem așezați pe o șosea, ca să nu ne mai întrebăm, ci să credem și doar să mergem drept înainte. Noi umblăm chiar drept în Prezența lui Dumnezeu.

⁶⁷ Abraham a știut, și alții au știut, aceea în timp ce ei căutau Cetatea. Ei au știut că ei erau de Undeva. Ceva s-a întâmplat. Ei trăiau pe un pământ paralizat. Cutremure au venit. Furtuni au venit. Războaie și ucideri! Lupul și mielul se mâncau unul pe altul, sau lupul se hrănea din miel, și leul îl mănâncă pe bou. Aceasta nu arată bine. Acolo este ceva în neregulă. El știa că acolo era ceva în neregulă. Oameni și frate ucide pe frate; tatăl ucide pe fiu, fiul ucide pe tatăl. Acolo este ceva greșit. El îmbătrânește. El moare. El se ofilește. Boala este asupra lui. El este în robie. Pomii cresc, dar nu nemuritori. Ei mor. Munții se schimbă. Mările seacă. Apele se usucă. Acolo este ceva greșit. Și el a căutat un loc, o Cetate unde aceea nu se mai întâmplă. El a știut, dacă el putea să ajungă vreodată înapoi în Prezența Aceluia care a făcut-o bine, el o putea discuta cu El.

⁶⁸ O, ce privilegiu, păcătosule, este acesta, în această dimineață, să știi că tu ai Calea acum. Acea zi la Calvar a deschis calea. Căci după ceea ce toți acei patriarhi au cercetat și au căutat, Calvarul ți l-a dat ție, gratuit. Cum l-ai refuza tu? Cum l-ai refuza tu, ca să te unești de o denomi-națiune? Cum l-ai refuza tu, să înlocuiești ceva pentru acesta, plăcerile lumii? De ce să nu-l accepți? Deschiderea perdelei îl aduce pe om drept înapoi în Prezența lui Dumnezeu, fără păcat asupra lui, de nici un fel. Și pune un drum înaintea lui, spre lucrul pe care el îl caută: Cer, slavă, pace, Viață Eternă, totul chiar înaintea lui.

⁶⁹ Acea zi a fost lovitura de moarte la puterea Satanei. Aceasta a încheiat totul.

⁷⁰ Și eu Îl pot vedea acolo; El a fost mielul Edenului, chiar de la prima umbră ce a venit din aceasta.

⁷¹ Când Abel, prin credință, a oferit lui Dumnezeu o jertfă mai excelentă decât Cain. El trebuie că a legat o-o viță de vie în jurul gâtului la miel, l-a târât sus la stâncă. A luat o-o piatră în mâna lui, ca o lancie, și i-a tras capul micuț înapoi, și l-a tăiat și căsăpît până când el a murit. Și lâna lui îmbăiată cu propriul lui sânge. El s-a tăvălit în sângele lui. Aceasta a fost o umbră.

⁷² Dar la acea zi la Calvar, acolo nu a fost un miel de pe acest pământ, ci acesta era Mielul lui Dumnezeu, care murea, tăvălindu-se în Propriul Lui Sânge. El a fost căsăpît, și tăiat, și bătut, și scuipat, și izbit, și pleznit, și de toate, de către lume, și Sângele picurând de pe buclele Lui.

⁷³ Când a murit mielul lui Abel, el a murit, vorbind într-o limbă care Abel nu o putea înțelege. Acesta a behăit.

⁷⁴ Și când Mielul lui Dumnezeu a murit în acea zi la Calvar, El a vorbit într-o limbă că nimeni nu L-a înțeles. "Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, de ce M-ai părăsit Tu?" El a fost Mielul lui Dumnezeu, căsăpît în bucăți, tăiat.

⁷⁵ El a fost chiar Mielul care l-a avut Abel în gând, când el a văzut Sămânța promisă a femeii. El a fost Mielul care l-a văzut Daniel, care a fost cioplit dintr-un munte, fără mâini. El a fost Roata în mijlocul roții, pentru profet. Tot ce ei au prevăzut a fost împlinit în acea zi, acea zi la Calvar. Acela a adus lucrul mare înăuntru. Acela i-a rupt spatele lui Satan.

⁷⁶ Întâi, noi trebuie să căutăm ce a însemnat acea zi. Al doilea, noi trebuie să vedem ce a făcut acea zi pentru noi, acum, ce a făcut aceasta pentru noi. Acum, al treilea, să ne uităm la ce s-ar cuveni ca noi să facem pentru acea zi. Ce ar trebui noi să facem?

⁷⁷ Întâi, noi ar trebui să ne uităm în aceasta, căci aceasta este o zi mare, cea mai mare din toate zilele. Prețul păcatului

a fost rezolvat. Puterea lui Satan a fost ruptă.

⁷⁸ Și acum noi vrem să vedem ce trebuie să facem în schimb. Acum, în schimb, când Isus a murit la Calvar, pe Calvar în acea zi, El a plătit nu numai prețul pentru păcatele noastre, ci El a plătit și prețul și a făcut o cale ca noi să putem să-L urmăm; căci noi, ca Adami căzuți care am fost răscumpărați. Cum Duhul l-a călăuzit pe Adam (primul Adam) de către Duhul, care avea control peste toată natura, atunci noi (al doilea Adam), sau oamenii de pe pământ care au fost răscumpărați de Cristos, de la ziua Calvarului, îl pot urma pe EL Acum, când El a murit la Calvar, El a făcut o cale. El și-a dat Duhul, Duhul Sfânt, pe care L-a trimis înapoi pe pământ, prin care voi și eu să trăim. Aceea este ce înseamnă Calvarul pentru noi, să-l urmăm pe El.

⁷⁹ Întâi, să privim în aceasta, să vedem ce a făcut pentru noi. Și acum ce trebuie să facem privitor la aceasta? Ce trebuie voi și eu să facem?

⁸⁰ Acum, noi zicem, "Ei bine, eu-eu apreciez aceea. Aceea este foarte bine." Dar noi trebuie să o acceptăm. Și să o acceptăm, este să acceptăm Persoana Lui, Cristos în inima noastră.

⁸¹ Atunci, noi suntem eliberați de păcat, de aceea nu există cătușe de păcat atârând asupra noastră, de loc. Dumnezeu, întocmai cum noi niciodată nu am păcătuit, Jertfa desăvârșită ne-a făcut desăvârșiți. Căci, Isus a spus, "Fiți voi de aceea desăvârșiți, chiar cum Tatăl vostru în Cer este desăvârșit." Atunci, nu mai există nimic de făcut, dar noi suntem desăvârșiți în Prezența lui Dumnezeu.

⁸² Acum, acolo este unde ne pierdem poziția. Dacă noi nu veghem, noi încercăm să privim în urmă la ce am fost. Și atât timp cât noi privim în urmă la ce am fost, Jertfa nu înseamnă nimic pentru noi. O, nu puteți vedea aceasta, biserică? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Eu nu aș... Eu nu aș încerca treaba. Eu nu pot, și nici voi nu puteți. Nu este nevoie de a încerca. Voi sunteți pierduți, în primul rând, atât timp cât priviți la ce ați făcut. Dar să nu priviți la ce ați făcut.

⁸³ Priviți la ce a făcut acea zi pe Calvar pentru voi. Aceasta a plătit prețul. Aceasta a rezolvat chestiunea. "Să fie păcatele voastre așa stacojii; ele sunt așa de albe ca zăpada. Roșii ca și carminul; albe ca lâna." Atunci voi nu aveți păcat. Voi sunteți perfect fără păcat. Nu contează ce ați făcut, sau ce faceți, voi încă sunteți fără păcat. Atât timp cât ați acceptat pe Isus Cristos ca Salvatorul vostru, păcatele vă sunt iertate. Orice este *iertat* este "șters și uitat."

⁸⁴ Atunci ce face acesta? Acesta vă dă vouă, după acea stare, Duhul Lui, să-L urmați și să faceți cum a făcut El, pentru alții care urmează înainte. El a fost doar un Om, Omul perfect. El și-a dat viața Lui, și El a făcut un exemplu pentru voi. Acum ce trebuie noi să facem?

⁸⁵ Acum, primul lucru ce vreau să spun, este, Isus nu a trăit pentru Sine. Viața Lui a fost folosită pentru alții. Aceea este, perfect, Viața Eternă. Când voi spuneți că vă duceți la biserică, și voi faceți lucruri bune, aceea este bine. Dar când vă trăiți viața pentru voi înșivă, voi nu aveți Viața Eternă. Viața Eternă, este să trăiești pentru alții. Aceasta a dovedit-o când Ea a venit în Mielul lui Dumnezeu. El a trăit, și a avut Viața Eternă, pentru că El nu a trăit pentru Sine. El a trăit pentru alții. Și voi primiți Viața Eternă, prin a primi acea zi, și voi nu mai trăiți pentru voi înșivă. Voi trăiți pentru alții.

⁸⁶ Cineva a spus, "Cum poți tu suporta, să lași pe oricine să te cheme nume așa de rele?" Voi nu trăiți pentru voi înșivă. Voi trăiți pentru alții, ca voi să-l puteți răscumpăra pe acel om. Voi deveniți fii. Și necazul privitor la aceasta este, că Biserica a uitat că ei sunt fii. Voi sunteți un fiu. Voi luați locul lui Cristos. Voi sunteți un fiu, așa că să nu trăiți pentru voi înșivă. Trăiți pentru alții.

⁸⁷ "Bine, Frate Branham, eu pot trăi pentru *acest* frate, pentru că el sigur este un om plăcut." Acela nu este scopul.

⁸⁸ Trăiți pentru acel om care vă urăște. Trăiți pentru persoana care v-ar ucide dacă ar putea. Aceea a fost ce i-au făcut ei Lui. Ei L-au ucis, și El a murit, ca El să-i poată mântui. Aceea este Viața Eternă. Când, voi, aceea este în sânul vostru, voi înfățișați Cerul atunci. Dar voi sacrificați lucrurile voastre proprii, renunțați la ele, așa cum oaia își dă lâna ei. Voi priviți înainte, spre Calvar.

⁸⁹ Eu sper că aceea vă ajută să ajungeți într-un loc. Aceea este ce tabernacolul, aceea este ce toți oamenii, trebuie să facă, este să aflați ce sunteți, și care este scopul. Biserica, nu este a merge la biserică doar să cânte muzica, să cânte cântări. Biserica este un loc unde este corectare. "Judecata începe la casa lui Dumnezeu."

⁹⁰ „Noi trebuie să ne socotim morți, și vii la Cristos." Atunci, El a făcut calea ca noi să putem să ne sacrificăm la slujba Lui, să-l urmăm pe El. Dacă noi îl urmăm pe El, noi ducem viața care El a trăit. Aceea este minunat.

⁹¹ Isus a spus, și a vorbit despre aceasta. Lăsați-mă să vă dau doar câteva citate despre aceasta. Ascultați atenți. Să nu o pierdeți. Isus a spus, în acea Zi El va despărți oamenii, ca oile și caprele. Și El le va spune caprelor, "Stați pe partea stângă." Și către oi, "Stați pe partea dreaptă."

⁹² Și El a spus către capre, "Depărtați-vă de la Mine. Pentru că, Eu am fost flămând, și voi nu M-ați hrănit. Eu am fost în temniță, și voi nu M-ați vizitat. Eu am fost gol, și voi nu M-ați îmbrăcat. Mi-a fost sete, și nu Mi-ați dat de băut. Am fost bolnav, și voi nu M-ați vizitat. Astfel, depărtați-vă de la Mine."

⁹³ Și către oi, El a spus, "Am fost flămând, și voi M-ați hrănit. Am fost gol, și Mi-ați dat îmbrăcăminte. Am fost bolnav, și voi, M-ați îngrijit."

⁹⁴ Și observați. Să nu omiteți să primiți aceasta, biserică. Păstrați aceasta în inima voastră, pentru totdeauna. Aceasta s-a făcut așa de inconștient! Oamenii nu o fac ca o linie de datorie. Un om care vă dă un lucru sau altul, pentru că el trebuie s-o facă, un om care vă hrănește pentru că el trebuie s-o facă, el are o idee egoistă. Aceasta ar trebui să fie chiar viața voastră, chiar acțiunea voastră.

⁹⁵ A fost așa de surprinzător pentru aceste oi, încât ele au spus, „Doamne, când ai fost Tu flămând? Și noi nu Te-am hrăni... Când ai fost Tu flămând, și noi Te-am hrănit? Când ai fost Tu gol, și noi Ți-am dat haine? Când Ți-a fost sete, și noi Ți-am dat de băut? Când ai fost Tu bolnav, și noi Te-am îngrijit?”

⁹⁶ Aceasta a fost așa de automat din dragoste, chiar Viața Ta a trăit în ei. Dumnezeu, lasă ca oamenii să vadă ce a făcut Calvarul pentru noi, așa de automat.

"Când ai fost Tu, Doamne? Noi nu am știut aceea."

⁹⁷ Priviți ce s-a întors și a spus Isus, "Într-atât cum le-ați făcut la aceștia, voi ați făcut-o pentru Mine."

⁹⁸ Viață neegoistă; nu o răzgândire. Fără să gândească despre aceasta; ci voi sunteți așa de morți față de lucrurile din această lume, și așa de vii în Cristos, și așa umblând pe șosea, încât aceste lucruri sunt doar un lucru automat. Voi doar o faceți. Nu zicând, "Bine, acum, Domnul ar vrea, Domnul, vrea ca eu să fac aceea." Aceasta nu este așa. Voi sunteți doar parte din El. Duhul Lui este în voi, și voi acționați în felul cum El a acționat. Ah! Pricepeți aceasta.

⁹⁹ "Există o cale care se pare dreaptă pentru un om, dar sfârșitul acesteia este calea morții."

¹⁰⁰ "Nu toți care spun, 'Doamne, Doamne,' vor intra înăuntru, ci acei care fac voia Tatălui Meu," doar din inimile lor, doar cu lărgămint.

¹⁰¹ Acum, acea zi la Calvar a plătit acel preț, așa ca noi să putem fi în acel fel.

¹⁰² Nu să ziceți, "Tu știi, văduva Jones o dată a fost... Ea era fără cărbuni, și am mers și i-am cumpărat niște cărbuni. Eu îți spun, eu am văzut un frate care avea nevoie de un costum de haine, și eu am mers și i-am luat un costum de haine. Binecuvântat fie Dumnezeu! Eu sunt un Creștin." O, doamne! Tu egoistule, sărman, persoană mizerabilă. Tu ești un ipocrit.

¹⁰³ "Să nu lăsați ca mâna dreaptă să știe ce face stânga, și stânga să știe ce face dreapta." Doar așa de automat morți în Cristos, încât voi o faceți, oricum. Aceasta este natura voastră. Aceasta este alcătuirea voastră. Voi o faceți, oricum. Aceasta este doar viața care trăiește în voi. Voi sunteți complet cedați la acel Duh, și El doar se trăiește pe Sine în voi. O, voi simțiți acel Duh binecuvântat, acea Viață! "Nu sunt eu care trăiesc," a spus Pavel, "ci Cristos trăiește în mine," doar așa de automat.

¹⁰⁴ "Bine, eu îți spun, Frate Branham, noi suntem Creștini aici. Noi îi ajutăm pe *acești* oameni. Noi îi ajutăm pe *acei* oameni." O, doamne! Rușine să vă fie. Acea nu este Creștinătate.

¹⁰⁵ Creștinătatea trebuie s-o facă doar automat. Aceasta este să se facă. Și voi doar să uitați despre, totul despre, "eu nu o să." Mergi, fă aceasta.

¹⁰⁶ Cristos doar și-a predat viața Lui complet lui Dumnezeu. El s-a dat pe Sine, ca un slujitor public, la popor. El și-a dat viața Lui, neconstrâns. El nu a trebuit s-o facă. El nu a făcut-o din pizmă. El nu a spus, "Acum, fraților, voi toți s-ar cuveni să gândiți mult despre Mine, pentru că Eu am venit să mor pentru voi." El nu a spus nici un cuvânt despre aceasta. El a murit, oricum, pentru că acesta a fost Dumnezeu în El.

¹⁰⁷ Acesta este Dumnezeu în voi, acesta este Dumnezeu în mine, care ne face să privim la alții. Oile, pe o parte.

¹⁰⁸ Unul din ei va zice, "Bine, Doamne, eu am făcut *aceasta*. Și, Doamne, eu am făcut *aceea*."

¹⁰⁹ El a spus, "Depărtați-vă de la Mine, voi lucrători ai fărădelegii. Eu nici măcar nu v-am cunoscut."

¹¹⁰ Dacă biserica ar putea să vină vreodată la acele fapte fundamentale, că aceasta nu este ceva ce voi încercați să faceți, voi vă prelucrați să faceți. Aceasta este ceva care este născut în voi.

¹¹¹ Iartă-mă, prietenul meu Penticostal. Eu sunt penticostal. Dar prietenii mei Penticostali au ajuns la un punct, până unde trebuie să fie o-o mulțime de muzică rapidă, bătați de ceva fanfare, sau bătând din palme, sau tamburine, să aducă sus un strigăt. Acea este numai emoție. Ei cântă în fanfare înainte să meargă la luptă. Ei pun poporul în emoția de luptă. Eu cred în muzică. Eu cred în a bate din palme. Dar eu cred în aceste lucruri. Acea este exact adevărat. Noi ar trebui să avem aceea.

¹¹² Dar voi ați lăsat lucrurile mari nefăcute, este acea viață de sacrificiu de sine că Dumnezeu locuiește în voi, făcând automat ceea ce este drept pentru că este drept. Doar mergând înainte, nici măcar nu gândiți nimic despre aceasta. Doar o trăiți. Atunci urmăriți, voi vedeți ce se petrece. Voi doar... voi nu... Voi sunteți pe șosea. Acea este ce înseamnă Calvarul pentru voi, pe șosea, s-a deschis în acea zi pentru voi.

¹¹³ Acum, acum rețineți, voi nu puteți fi jumătate capră și jumătate oaie. Ele nu se vor amesteca.

¹¹⁴ Acum, există mulți oameni care spun, "Da, tu știi ce? Noi avem o organizație în grupul nostru. Noi, noi îi ajutăm pe săraci. Noi facem *aceasta*." Acea este în regulă, dar tu îți trâmbezezi cornul despre aceasta. Voi să nu faceți aceea.

¹¹⁵ "Faceți-vă milosteniile în secret," a spus Isus. Doar automat, ceva pentru voi, nu mai mult decât mergând, să luați o înghițitură de apă. Vă este sete. Dacă la omul alăturat îi este sete, voi vă gândiți la el, de asemenea. Omul următor

este în nevoie, voi vă gândiți la el în același fel cum v-ați gândi la nevoia voastră. Și nu dați nici o atenție la aceasta. Doar trăiți înainte.

Acum, voi nu puteți fi jumătate oaie și jumătate capră.

¹¹⁶ Astfel dacă voi ziceți, "Bine, biserica noastră are o organizație. Noi dăm la săraci, și noi facem *aceasta*, și facem *aceea*, și facem *alta*."

¹¹⁷ Dacă voi aveți *aceea* fără *acea* cealaltă, Viața lui Cristos în voi, voi doar o faceți absolut în zadar. Isus... Pavel a spus, Întâi Corinteni 13, "Chiar dacă îmi dau toate bunurile să hrănesc pe săraci, și să am trupul ars ca o jertfă, aceasta nu-mi folosește la nimic."

¹¹⁸ Acum, *aceasta* este tare, dar este Adevărul. Voi trebuie să ajungeți la acel fapt, să recunoașteți ce a făcut Calvarul pentru voi. Noi privim la el, și zicem, "O, da, *aceea* este bine." Nu-i acela scopul. Dacă acel Fiul al lui Dumnezeu a trebuit să meargă la Calvar, pentru răstignire, fiecare fiu care vine trebuie să meargă la un Calvar. Și el trebuie să aibă un Calvar. Voi trebuie să aveți *acea* zi de Calvar. Eu trebuie să am *acea* zi de Calvar. *Aceea* rezolvă chestiunea păcatului. Nu să dai mâinile cu predicatorul; nu să fi scuturat în biserică; nu să vii înăuntru prin scrisoare; nu să vii înăuntru prin profesiune. Ci să vii înăuntru printr-o Naștere. El niciodată nu a dat o scrisoare. El niciodată nu a dat o profesiune. El a dat o Naștere. *Aceea* este cum venim noi înăuntru. Atunci, de la *aceea*, automat noi trăim vieți Creștine.

¹¹⁹ Acum, o altă remarcă. Jumătate capră, jumătate oaie, ei nu au un astfel de lucru. Voi sau sunteți capră sau oaie. Voi nu sunteți jumătate capră și jumătate oaie. Voi sunteți sau capră sau oaie.

¹²⁰ Acum, dacă voi faceți numai lucruri bune, și vă gândiți că puteți intra, prin *aceea*, atunci acolo nu ar fi trebuit să fie o zi de Calvar. Legea a rânduit *aceea*. Dar, fiindcă s-a necesitat o zi de Calvar, a fost să aducă *aceea* înăuntru, ca noi să nu putem să fim numai membri de biserică, ci să fim fii și fiice a lui Dumnezeu. *Aceea* este ce a fost ziua de Calvar. *Aceea* este ce a însemnat *aceasta* pentru voi, ca voi să puteți face, și urma, și să acționați ca Isus.

¹²¹ Acum, râul nu curge în sus și-n jos, la același timp. Râul curge numai într-un sens. Și Duhul lui Dumnezeu doar curge într-un sens. Acesta nu amestecă lucruri cu El. Curge în același sens.

¹²² Priviți-l pe Isus, în încheiere. Isus a spus, "Lucrările care Eu le fac le veți face și voi, și mai mari decât *aceasta* veți face voi, căci Eu merg la Tatăl Meu."

¹²³ Eu nu spun *aceasta* așa de mult la *această* biserică de aici. Voi înțelegeți. Dar aceste Mesaje sunt înregistrate. Zeci de mii le aud, în jurul lumii.

¹²⁴ Eu am să răspund la *acea* întrebare pentru cel critic, chiar acum. Mie adesea mi s-a zis... spus. Ei spun, "Păi, tu crezi Biblia? Isus a spus, 'Aceste lucrări pe care Eu le fac le veți face și voi, și mai mari decât *aceasta* veți face voi, căci Eu Mă duc la Tatăl.'" "

¹²⁵ Cât de rău poți tu ajunge, domnule? Cât de departe poți tu rătăci de la discernământ, cu teologiile tale intelectuale, cu concepția ta mintală despre orice? Prietenul meu grațios și pierdut, nu poți tu să înțelgi că *această* Biblie este talmăcită spiritual?

¹²⁶ Isus a mulțumit Tatălui că El a ascuns *Aceasta* de la cei educați, și iscuțiți, și înțelepți, și prudenți, și să descopere *Aceasta* la astfel de prunci care ar veni la Calvar.

¹²⁷ Acum urmăriți. Isus a spus. Urmăriți cum a declarat-o El. "Lucrările care Eu le fac," El le face chiar acum. "Lucrările care Eu le fac acum, vindicând pe bolnavi, înviind pe morți, deschizând ochii celor orbi, *aceste* lucrări le veți face și voi. Voi veți face *acestea* dacă voi credeți în Mine. Voi faceți *aceste* lucrări. Și atunci una mai mare decât *aceasta* veți face, căci Eu mă duc la Tatăl Meu."

¹²⁸ "Încă puțină vreme, și lumea nu Mă va mai vedea, totuși voi Mă veți vedea. Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii. Eu nu vă voi lăsa fără mângâiere. Eu îl voi ruga pe Tatăl; El vă va trimite un alt Mângâietor, care este Duhul Sfânt, pe care lumea nu-l poate primi; totuși, voi Îl puteți primi."

¹²⁹ Acum observați. Lucrările "mai mari", erau să aibă Puterea în Biserică, nu numai să-i vindece pe bolnavi prin rugăciune, să scoată draci prin rugăciune, ci să împartă Viață Eternă la credincioși. Duhul Sfânt venea, și a fost dat în mâinile Bisericii, să împartă Viață. O! *Aceea* este ce a însemnat Calvarul. A luat aplecați, bărbați și femei degradați, și i-a ridicat într-un loc, să fie fii și fiice a lui Dumnezeu, să vindece pe bolnavi și să împartă Viață Eternă; prin a da Duhul Sfânt la credincioși ascultători, bărbați care au fost odată necredincioși, să fie făcuți credincioși, și să împartă Viață, spirituală Eternă. Cu cât mai măreț este *aceasta*, să ziceți...

¹³⁰ *Această* femeie bolnavă zăcând aici, eu mă pot ruga o rugăciune de credință și ea va fi vindecată. Acela este un lucru mare. *Aceea* a fost ce a făcut El atunci.

¹³¹ "Dar," a spus, "mai mari decât *aceasta* veți face voi. Eu am să vă dau Putere, nu numai să-l ridicați pentru o vreme, ci să-i dați Viață Eternă, care va fi Eternă, pentru totdeauna." Sărman, orb, popor nenorocit, cum pierdeți voi *aceea*? Nu vedeți voi ce este lucrul "mai mare"? Acela este lucrul cel mai mare care s-ar putea întâmpla vreodată, a fost să împartă Viață Eternă la oameni. Ce este Viață Eternă? Viața care El a trăit-o, Viața care era în El, împarte *Aceea* la alții. Poate un om să facă *aceea*? Un fiu al lui Dumnezeu poate.

¹³² Isus a spus, "La oricine le iertați păcatele, pentru aceia ele sunt iertate; la oricine le rețineți păcatele, pentru aceia ele sunt reținute."

¹³³ Acum aici este unde biserica Catolică și multe altele au făcut greșeala lor mare. Ei merg afară și zic, "Eu îți iert păcatele." Nu a însemnat aceea.

¹³⁴ Cum și-au primit ei păcatele iertate, în Biblie? Petru a răspuns la acea întrebare, în Ziua Cincizecimii. Ei au spus, "Ce putem face să fim mântuiți? Cum putem noi primi Aceasta ce voi toți aveți?" El a așezat rețeta. El le-a spus ce să facă.

¹³⁵ El a spus, "Pocăiți-vă, fiecare din voi, către Dumnezeu, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos." Pentru ce? Iertarea păcatului vostru. Acolo sunt lucrările "mai mari."

¹³⁶ Cât de mulți, voi predicatorii în această dimineață, cât de mulți, voi care ascultați la Cuvântul meu pe banda magnetică, voiți să vă duceți la Calvar în această dimineață? Și să priviți ce a făcut Dumnezeu pentru voi acolo. Și să părăsiți crezurile voastre denominaționale, și să predicați Evanghelia. Aleluia! Acesta este în poala voastră acum. Ce o să faceți voi cu El?

¹³⁷ "Căci pocăința și iertarea păcatelor trebuie să fie predicate în Numele Lui, la toată lumea, începând la Ierusalim." Aleluia! Glorie! Acolo sunteți.

¹³⁸ Ce înseamnă Calvarul pentru voi? Ce a făcut acea zi pentru voi? V-a îndesat aceasta, cu ceva teologie? V-a făcut aceasta o cămașă îndesată? Sau v-a făcut ea un Creștin, predat? Aleluia!

¹³⁹ Păcatul, iertat! "Lucrări mai mari decât aceasta veți face voi." Voi vedeți cine sunt acei "voi," nu-i așa? "Lucrări mai mari decât aceasta," iertând păcatele, în Numele lui Isus Cristos.

¹⁴⁰ Dar prin crezuri și denominațiuni, și așa mai departe, aceasta v-a legat jos până la un punct, că voi încă slujiți lumea. Spuneți-mi orice bărbat, spuneți-mi orice femeie, să poată veni la Calvar și să încerce să fie un mare cineva pentru că cineva a spus ceva. Spuneți-mi unde vă puteți uita în fața Calvarului, în lumina lui potrivită, acea zi în Calvar. Cum puteți voi avea ziua voastră la Calvar, și să ieșiți o cămașă îndesată? Cum puteți ieși un manechin pentru ceva organizație, și să predicați ceva învățături făcute de om? De ce nu vă smerește aceasta la Cuvântul lui Dumnezeu? Dacă vă duceți vreodată acolo, voi veți ieși umili. Cum puteți să vreți să fiți ceva lucru mare în organizația voastră, cu o pană în pălăria voastră, când Isus Cristos Fiul lui Dumnezeu s-a umilit pe Sine până la un trup căsăpît, până la o față scuipată, până la rușine și dizgrație? Și ei i-au dezbrăcat jos hainele, și L-au răstignit, în fața lumii. "Nesocotind rușinea." Cum vă puteți duce la Calvar și să veniți ceva diferit decât ce a fost El, o dizgrație, o rușine?

"O," voi ziceți, "ei mă vor da afară." Lăsați-i să vă dea.

¹⁴¹ Aveți ziua voastră la Calvar, Dumnezeu va avea calea Lui cu voi. Lăsați-mă să citez aceea din nou. Aveți ziua voastră la Calvar, Dumnezeu va avea calea Lui cu voi.

Să ne rugăm.

¹⁴² Doamne, O Dumnezeule, ia-ne pe toți sus la Calvar chiar acum. Lasă-ne să ne îndepărtăm de la noi înșine, Doamne, frica de oameni, frica despre ce o să spună altcineva. Păi, lumea întreagă a râs de El, și-au bătut joc de El. Dar El a fost ascultător, până la moarte. El a fost ascultător, la dizgrație. El a fost ascultător, chiar sub guvernul federal.

¹⁴³ Și ne dăm seama căci când Satan a lovit acest pământ, el a devenit stăpânul și autoritatea pe acest pământ. El a mărturisit la fel înaintea Domnului nostru, și a spus, "Aceste împărății sunt ale mele. Eu voi face cu ele ce vreau eu." Și noi realizăm că, din ziua aceea până la aceasta, această lume, sub blestem, a fost stăpânită de acela care a blestemat-o.

Dar, Dumnezeule, O Dumnezeule, noi slujim o împărăție care este neblestată.

¹⁴⁴ Tată, Dumnezeule, cât de minunat este, că Tu ai făcut niște lucruri mari în-în lumea filmului astăzi. Lăsând aceste filme mari, ca *Zece Porunci*, și așa mai departe, să vină afară, să lași ca bărbați și femei să vadă, care nici măcar nu ar întuneca ușa unei biserici, dar i-ai lăsat să vadă ce este aceasta. Calea lui Dumnezeu este o cale respinsă, de către lume. Pentru că noi suntem ca... Noi mergem în Rusia sub comunism.

¹⁴⁵ Noi suntem în această lume, dar noi nu suntem din această lume. Noi am mers la Calvar. Noi ne-am răstignit pe noi înșine, pentru Împărăția lui Dumnezeu, să fim unul din ai Lui. Nu contează ce zice lumea, noi luăm calea cu acei câțiva disprețuiți ai Domnului. Noi mergem înainte până la înviere, și noi credem că aceea este curând la îndemână, Doamne, până când noi vom fi înviați într-o Împărăție care va cuceri această lume. Așa cum Daniel a prevăzut aceasta, și aceasta a rupt toată lumea, în pleavă mărunță, și vântul a suflat-o jos de pe țarina treieriișului de vară. Dar, muntele, Stânca a crescut într-un munte mare care a acoperit pământul. Acea Stâncă va veni. O Dumnezeule, noi vrem să fim o parte din aceasta. Lasă-ne să ne tăgăduim, să ne luăm sus crucea zilnic, să trăim pentru Cristos, să trăim pentru alții. Admite aceasta, Doamne.

¹⁴⁶ Să existe unii aici în această dimineață, și care nu îl cunosc pe El ca Salvator, și le-ar place să fie amintiți în rugăciunea de încheiere, și v-ar place ca aceasta să fie ziua voastră la Calvar, ați vrea să vă ridicăți mâinile, și să ziceți,

"Roagă-te pentru mine, Frate Branham. Eu vreau să-L cunosc ca Salvatorul meu." Dumnezeu să te binecuvânteze, tinere. Altcineva? Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu înapoi acolo.

¹⁴⁷ Ar fi acolo altcineva? Ziceți, "Eu vreau să-L cunosc. Eu vreau ca aceasta să fie o zi la Calvar, pentru mine. Eu sunt scârbit și sătul. La ce-mi folosește să fiu ușuratic pe aici în jur tocmai cu lucrul pentru care am fost născut să-l fac? Eu m-am născut, născut să fiu un fiu al lui Dumnezeu, și iată-mă aici ținându-mă de lucrurile lumii. Dumnezeule, lasă-mă să fiu răstignit astăzi. Să mă răstignesc, astăzi, pe mine și ideile mele, ca eu să pot trăi cu Cristos, și să trăiesc pentru alții. Nu contează ce îmi fac ei, să-și bată joc de mine, și să mă persecute, și să spună tot rău împotriva mea, și lucruri, lasă-mă doar umil să umblu înainte, și smerit, ca un miel, cum a făcut El. Și într-o zi, El a promis să mă învieze din nou, la Ziua din urmă. Eu aștept după acea Zi." Ar mai fi acolo încă câteva mâini să se ridice? Dumnezeu să vă binecuvânteze înapoi acolo, și pe tine. În regulă. Încă câteva doar... Dumnezeu să te binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze. Încă câțiva, aceea înainte să ne rugăm.

¹⁴⁸ Tatăl nostru Ceresc, a fost spus, când Petru a predicat în Ziua Cincizecimii, "Așa de mulți câți au crezut au fost adăugați la Biserică." Ei într-adevăr au crezut cu toate inimile lor. Aceste persoane care doar și-au ridicat mâna, eu cred că ei au crezut cu toată inima lor. Și dacă ei au crezut, acolo este un bazin de apă așteptând aici. Ei vor acele păcate iertate. Există cineva aici care îi poate boteza în acel Nume, și singurul Nume care există sub Cer dat printre oameni, că noi trebuie să fim mântuiți.

¹⁴⁹ Căci, așa cum am citat Scriptura câteva momente în urmă, că, "Pocăința și iertarea păcatelor trebuie să fie predicate în Numele Lui, la toată lumea, începând la Ierusalim." Și la Ierusalim, când pocăința și iertarea păcatelor s-a predicat, apostolul le-a spus din Scripturi, și a zis, "Ei trebuie să se pocăiască, întâi, și apoi să fie botezați în Numele lui Isus Cristos." Aceea era treaba predicatorilor să facă. Ca ei să se pocăiască, și el să-i boteze pentru iertarea păcatelor lor. "A căror păcate le ierțați, la aceia sunt iertate; a căror păcate le rețineți, la aceia ele sunt reținute."

¹⁵⁰ Tată, cum a deviat lumea vreodată într-un acces de furie așa cum au făcut? De ce să nu creadă Evanghelia simplă? Și ei chiar aduc înăuntru, pentru aceea, să substituie: nume false, botez fals, botezuri false a Duhului Sfânt, dând mâinile cu lucrătorii, folosind titluri de Tată, Fiu, Duh Sfânt, care niciodată nu sunt în Scripturi; un document făcut de oameni Romani, nici o învățătură Creștină nicăieri în Biblie. Iertarea păcatelor nu pot fi iertate prin titluri, ci prin Numele lui Isus Cristos.

¹⁵¹ Acum, Tată, noi știm că aceasta este foarte nepopular. Căile Tale întotdeauna au fost în felul acela. Dar lasă ca bărbați și femei, în această dimineață, să vină la acea zi, acea zi la Calvar. Unde, Isus, nesocotind acea zi, acea rușine, să fie dezbrăcat, să fie ciopârțit în bucăți, să fie scuipat, și batjocorit; de întreaga lume, de biserică, de oameni care ar fi trebuit să-L iubească. Și, totuși, în toată aceea, El nu și-a deschis gura Lui, și a mers și a murit pentru acei oameni care își băteau joc de El.

¹⁵² Dumnezeule, du-ne la Calvar în această dimineață. Și dacă ei spun că noi suntem nebuni, ei spun că noi avem Scripturile greșit, orice vor ei să spună, Dumnezeule, ei nu pot sta în Prezența lui Dumnezeu și să spună că aceasta este greșit.

Ei nu își pot acoperi păcatele lor cu Biblia. Biblia descoperă păcatele lor: necredința lor; să fie populari; să facă ca restul mulțimii. Lasă-i să vină la Calvar în dimineața aceasta.

¹⁵³ "Și începe la Ierusalim; că pocăința și iertarea păcatelor trebuie să fie predicate în Numele Lui la toate neamurile, începând la Ierusalim."

Lasă-i să ia același pas răstignit să fie ciopârțiti; și scuipați; și batjocoriți; și să fie numiți tot ce pot ei să fie numiți în rândul renegaților religioși; spărgători de biserici; tot ce vor ei să numească.

Fie ca noi, Doamne, în dimineața aceasta, să ne luăm calea cu cei câțiva disprețuiți ai Domnului. Fie ca noi să umblăm cum au umblat apostolii, nici să nu ne întoarcem la dreapta sau la stânga, și din bunătatea inimii noastre să-l servim pe Dumnezeu. Admite aceasta, Tată.

¹⁵⁴ Acum, vindecă-i pe cei bolnavi și năpăstuiți care vin în rândul de rugăciune. Fie ca aceștia care-și ridică mâinile, în inimile lor, să se pocăiască, chiar acum. Fie ca acei care au stat înapoi așa de mult, repede să se miște spre apă și să-și aibă păcatele iertate asupra Numelui Jertfei, Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu. Amin.

Jos la cruce unde a murit Mântuitorul meu,

Jos acolo am plâns pentru curățirea de păcat;

Acolo la inima mea a fost Sângele aplicat;

Glorie la a Lui...

Glorie Numelui Lui!

O, glorie Numelui Lui!

O, acolo la inima mea a fost Sângele aplicat; Glorie Numelui Lui!

Eu sunt așa de minunat salvat de păcat, (Cum?)

Isus așa de dulce rămâne înlăuntru,

Acolo la cruce unde El... (Fiți unul din ai Lui.) înăuntru;

O, glorie Numelui Lui!

Glorie Numelui Lui!
Glorie Numelui Lui! (Nume scump.)
O, acolo... inimă a fost Sângele aplicat;
Glorie la a Lui...

¹⁵⁵ Nu face aceea doar ceva pentru voi? Doar vă curăță afară. Pune o speranță în voi: Viață, Viață Eternă.

¹⁵⁶ Ce este "Răstignit cu Cristos"? Este să trăiești pentru alții. Ce fel de alții? Aceia care vă urăsc, aceia la care nu le-ar place de voi, aceia care v-ar batjocori: trăiți pentru ei; fiți cu ei; iubiți-i; "rugați-vă pentru acei care vă folosesc cu dispreț, spun tot felul de rele pe nedrept, din pricina Numelui Meu. Ei i-au persecutat pe profeți, care au fost înaintea voastră."

¹⁵⁷ M-am gândit că mesajul probabil că va ajuta biserica în această dimineață, ca voi să vedeți că noi avem nevoie de un Calvar, noi avem nevoie de o răstignire.

¹⁵⁸ Acum ce a făcut tot acesta? Totul s-a plătit pentru aceasta. Sora în scaunul cu rotile, către persoanele de aici care sunt bolnave și năpăstuite: Aceasta totul s-a plătit; singurul lucru ce-l aveți de făcut este să credeți că acesta este al vostru; acceptați-l în același fel, și voi veți fi vindecați.

¹⁵⁹ Rețineți: Acum ce este aceasta? Tu ai putea merge la lume, predici Evanghelia, vindeci pe bolnavi; și împărți Viață Eternă.

Cu cât mai măreț ar fi aceasta: despre, aici este un om zăcând aici cu-cu tumoare, cancer, orice este acesta. (Noi l-am văzut pe El așa de multe ori împărțind binecuvântările Lui și să vindece pe bărbat, să vindece pe femeie; zeci de mii de mii de cazuri infailibile în jurul lumii, vedeți, luându-i afară din paturi, târgi; doar umbre de oameni mâncați cu cancer; astăzi, bine, persoane sănătoase.) Aceste lucrări care Eu le fac le veți face și voi; dar mai mari decât aceasta veți face voi; "mai multe decât aceasta," este corect.

Ce? Eu le-am dat prelungire de viață, prin Numele lui Isus, să le prelungesc viața pentru câteva zile.

Dar, "Mai mult decât aceasta veți face voi: voi le veți da Viață Eternă prin Numele Meu." Iuh!

¹⁶⁰ De ce să vă rușinați de acel Nume scump? De ce să-l evite oamenii și să se retragă de la el? Diavolul este acesta. Cu certitudine.

¹⁶¹ "Pocăința și iertarea de păcat trebuie să fie predicate în Numele Lui la toată lumea, începând la Ierusalim." Acolo este unde a mers Mesajul afară mai întâi. Este aceea așa? "Pocăința și iertarea de păcat să fie predicate în Numele Lui, începând la Ierusalim."

¹⁶² Acum, întâi, noi vom face cum a făcut El: avem rugăciune să vindece pe bolnavi.

¹⁶³ Apoi, noi vom avea marele dar: Apa este pregătită, înapoi aici, pentru oricine care vrea să fie botezat (acolo sunt haine înăuntru aici pentru femei, haine înăuntru aici pentru bărbați), stând gata pentru voi să vă aveți păcatele iertate; pentru că rețineți, că voi vă puteți avea păcatele iertate numai în acord cu învățătura Bibliei. Căci nu este un alt Nume sub Cer dat printre oameni, prin care trebuie să fiți mântuiți."

¹⁶⁴ Pavel i-a întâlnit pe unii care au fost deja botezați. Și ei strigau, aveau biruință. El a spus, "Spre ce ați fost voi botezați?"

Ei au spus, "Spre Ioan."

El a spus, "Ioan a botezat spre pocăință." Acum, rețineți aceasta: spre pocăință, nu pentru iertarea de păcat. Câți înțeleg aceea? Nu pentru iertarea de păcat. Ei au fost botezați în regulă, spre pocăință. Ei s-au pocăit: "Da, domnule, eu m-am pocăit. Eu, crezând că El vine." Ei au fost botezați *spre pocăință*; aceea este să spună, "crezând pe Domnul Isus Cristos."

¹⁶⁵ Atunci când ei au auzit *aceasta* (că Jertfa deja a venit), ei au fost botezați din nou, în Numele lui Isus Cristos. Și atunci, le-a fost împărțit, când el și-a pus mâinile peste ei, Duhul Sfânt; și ei au vorbit în limbi și au profetizat.

¹⁶⁶ Acum, cum o să schimbați voi acea Scriptură? Voi puneți-vă degetul pe un singur loc în Biblie unde careva a fost vreodată iertat de păcatele lor, în Noul Testament, și a fost vreodată botezat în vreun alt fel decât în Numele lui Isus Cristos.

¹⁶⁷ Arătați-mi un loc în Biblie unde vreo persoană a fost vreodată botezată în numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt. Sau aduceți la pupitrul meu o istorie, o istorie a bisericii care arată unde careva a fost vreodată botezat în numele de Tată, Fiu, și Duh Sfânt, până la treisute și câțiva ani după moartea ultimului apostol, când biserica Catolică a fost organizată.

¹⁶⁸ Acum, eu am Părinții Dinainte de Nicea, și cei... toți istoricii, și totul, chiar în biroul meu: cea mai veche, istorie sacră din lume; singurele dovezi infailibile care noi le avem.

¹⁶⁹ Citiți *Vizitatorul Nostru Duminical*, sau catehismul bisericii Catolice, și urmăriți-i, ce spun ei: "Unii din Protestanți poate că vor fi mântuiți, din cauză că ei se închină la doctrina catolică: Căci Biblia lor spune, 'botezați în Numele lui Isus Cristos,' dar noi am luat solemnitatea jos de pe 'Numele lui Isus,' și am pus-o pe 'Tată, Fiu, Duh Sfânt,' și ei admit aceasta."

Acum, arătați-mi mie o Scriptură contrară la aceea.

¹⁷⁰ Și acolo sunteți. Și totuși, lumea se închină chiar la aceasta. De ce? Ei nu au fost niciodată la Calvar. Asta este. Ei niciodată nu au văzut.

¹⁷¹ Ei își vor ba te j o e de voi și vă vor numi... ei chiar vă vor numi, "Holy-roller," "Numai Isus," și toate acele nume fanatice care ei pot. Ce contează ce vă numesc ei? Ce ei au... păsat Lui ce L-au numit ei? El a fost răstignit. El a trăit pentru Dumnezeu, și numai pentru Dumnezeu. Și dacă același Duh, care era în El, este în voi, vă va face să faceți același lucru: purtând Numele Lui. "Orice faceți voi" (zice Biblia) "în cuvânt sau în faptă, să o faceți tot în Numele lui Isus, dând laudă lui Dumnezeu."

¹⁷² De unde luați acea triunitate, doctrină păgână? Dintr-un catehism, nu din Biblie. Cuvântul „trinitate” nici măcar nu este menționat în toate Scripturile de la Genesa la Apocalipsa. Nu există un astfel de lucru. Nu există un astfel de lucru ca Dumnezeu trinitarian. El este Dumnezeu, Dumnezeu singur, un Dumnezeu. Întotdeauna a fost un Dumnezeu. El a servit trei slujbe: El a servit una ca Tatăl, sub Moise. El a servit o dată în trup, ca un Fiu, Isus. El servește acum ca Duhul Sfânt. Dar acesta este un Dumnezeu. Un Dumnezeu, nu cu trei nume. Trei slujbe, trei titluri într-un singur Nume: Isus Cristos.

¹⁷³ Orice diferit este păgân; și eu cer ca cineva să arate aceea, dacă aceasta nu este. Aceea este corect. Eu am spus aceea de ani după ani după ani, și nimeni nu a luat-o, încă (Vedeți?), pentru că aceasta nu poate să fie. Eu am... aici este Biblia, întâi; și acolo sunt istoriile antice să dovedească că aceasta este corect. Și de ce face diavolul doar... ? Eu... Ei bine, Biblia a spus că ei vor fi în acel fel: "Cum pot ei să vină, fără ca Eu să-i atrag?" Aceea este chiar tot ce știu eu despre aceasta. Aceea este ce Isus a spus, astfel...

¹⁷⁴ Eu nu spun aceea să fiu... Dacă am spus aceea, și predicam o predică ca aceea, eu aș fi cel mai josnic fățarnic printre voi. Așa este. Eu spun aceea deoarece Acesta este Adevăr și Acesta este Viață. Atât de mulți câți s-au botezat în Cristos, se îmbracă cu Cristos. Ei au Viață, prin Numele Lui.

¹⁷⁵ Ne rugăm în Numele Lui, căutăm în Numele Lui, predicăm în Numele Lui, botezăm în Numele Lui, trăim în Numele Lui, murim în Numele Lui, mergem la Cer în Numele Lui, înviem în Numele Lui. "Toată familia în Cer este numită Isus." Biblia a spus așa: "Toată familia pe pământ este numită Isus." El a spus, "Eu am venit în al Meu..."

Voi ziceți, "Păi, acesta este Numele Tatălui."

Tată nu este un nume, este un titlu. El a spus, "Eu am venit în Numele Tatălui Meu, și voi nu M-ați primit." Acum, în ce Nume a venit El? Aha. Cu certitudine, "...și voi nu M-ați primit."

¹⁷⁶ Astfel acolo sunteți, acesta-i doar, da, acesta este ascuns de ochii celor înțelepți și prudenți. Cu siguranță, acesta sigur este, aha.

¹⁷⁷ Și acolo în Apocalipsa, așa cum noi am învățat zilele trecute: acolo este bătrâna biserică prostituată, care este prima organizație; și apoi ea avea o grămadă de fiice care s-au născut din ea. Ele fac același lucru, același obicei. Ea toată o sfârșește în Babilon, în același fel, cu o... cu biserica din Roma și o confederație a bisericilor ale-ale națiunilor; și acolo este ea, toate înfășurându-se sus, toate în același lucru, aceeași barcă.

¹⁷⁸ Dar Biserica lui Dumnezeu (Aleluia!), ea este o Biserică chemată afară, separată. Cum este Biserica zidită? Cum veți ști voi aceasta? Cum puteți voi ști vreodată ca acesta să fie Adevărul? Când Dumnezeu îl descoperă vouă. Cum a-cum a știut Abel că acesta a fost un miel în loc de mere? Aceasta i s-a descoperit lui: "Prin credință Abel i-a oferit lui Dumnezeu o jertfă mai excelentă."

¹⁷⁹ Venind jos de pe Muntele Transfigurării, Isus zice, "Cine zic oamenii că sunt Eu?"

Unii au spus, "Ilie," "Moise," și așa mai departe.

El a spus, "Dar Eu vă întreb pe voi, 'Cine ziceți voi că Eu sunt?'"

Petru a spus, "Tu ești Cristos, Fiul Dumnezeului cel viu."

¹⁸⁰ El a zis, "Tu nu ai învățat aceasta..." În alte cuvinte (eu spun aceasta, nu să fiu mare, ci să scot ceva în evidență): "Tu nu ai învățat aceasta în ceva seminar; nu te-a învățat vreun om aceasta; ci Tatăl Meu, care este în Cer, și-a descoperit ție aceasta: că EU SUNT (nu Tată, Fiu, și Duh Sfânt, ci, Eu sunt Isus Cristos). Și pe această piatră (Ce piatră? Aceeași la care Abel a mers; chiar pe aceeași piatră.), pe această piatră, Adevărul spiritual descoperit de Dumnezeu, Eu voi zidi Biserica Mea, și porțile iadului niciodată nu pot birui împotriva ei." Aceea este corect. Ei încearcă, dar ei niciodată nu vor izbuti. Vedeți?

¹⁸¹ Așa că doar mergeți la Calvar, să fiți răstigniți, veniți înapoi, și luați-vă calea cu cei câțiva disprețuiți ai Domnului, mișcați-vă înainte.

¹⁸² Acum, Doamne, noi îți predăm toate lucrurile Ție. Eu nu știu, din grupul acesta, ce este înăuntru aici. Eu nu am nici o idee de a ști, Doamne, numai dacă Tu o vei descoperii. Și acum, Dumnezeule Tată, eu nu Îți cer să faci aceea. Eu doar am pus-o în poalele oamenilor. Acolo sunt ei. Fie ca acesta să fie un adevărat Calvar în această dimineață; fie ca aceasta să fie o adevărată răstignire pentru voința de sine, și dorințele eului, și către lucrurile mari din viață.

¹⁸³ Fie ca oamenii să devină umili, și voitori să ia calea cu cei câțiva disprețuiți ai Domnului. Fie ca ei să umble umili. Fie ca ei să fie născuți în această Împărăție, această mare Împărăție a lui Dumnezeu, care este un trup spiritual,

trupul ceresc al lui Cristos pe pământ: "Printr-un singur Duh noi suntem toți botezați într-un singur trup."

¹⁸⁴ Admite aceasta, Doamne. Fie că ei sunt negrii, albi, galbeni, maro, orice sunt ei, bărbați sau femei, robi sau liberi: noi toți am fost făcuți să bem din același Duh însuși.

¹⁸⁵ Admite aceasta, Tată, și fie ca aceasta să fie cu... printre mulți, în această dimineață, ca ei să înțeleagă; fie ca Tu să le deschizi înțelegerea. Atunci, aceasta va fi ca o zi nouă pentru ei: soarele va străluci, și lumina mohorâtă a teologiilor făcute de om vor devia departe, și Lumina lui Dumnezeu va străluci pe cărarea lor, și va erupe înainte voalul care învăluiește înăuntru această Lumină frumoasă. Și ei pot umbla pe șoseaua sfințeniei, atunci, trăind pentru alții, cum a trăit Cristos.

¹⁸⁶ Acum așa cum aducem rândul de rugăciune înăuntru, mă rog ca Tu să-i ungi pe slujitorii Tăi în această dimineață, pe noi toți, așa cum ne rugăm, unul pentru altul. Și admite, astăzi, ca fiecare persoană bolnavă care vine prin acest rând de rugăciune să poată fi vindecată. Fie ca ei să se reîntoarcă, ca fetița cu ochii încrucișați, și băiețelul, și cei... și acea doamnă în vârstă, și-și Fratele Wright, și mulți din aceia care au venit pe aici, Doamne, cu întristări și boli și ceva care doctorii nu puteau lecu; și aici sunt ei astăzi (doar cam o săptămână în urmă), și iați-i aici, bine, astăzi.

¹⁸⁷ Dumnezeu, fie ca bărbați și femei să treacă pe aici cu aceeași credință, știind că ei se duc la Calvar să fie răstigniți față de gândurile lor și ideile lor că ei sunt „trecuți de vindecare.” Fie ca puterea care l-a înviat pe Isus din mormânt să le dea viață, viață mare de credință.

¹⁸⁸ Și atunci, imediat după aceasta, fie ca mulți să vină la bazin pentru botez. Noi cerem, în Numele lui Isus. Amin.

¹⁸⁹ Acum, noi avem doar douăzeci de minute să ținem rândul de rugăciune și serviciul de botez. Acum noi nu avem cartonașe de rugăciune. Noi am luat de la aceea, și noi vom încerca să îl lucrăm în adunările mele mai mari oricând începem. Eu v-am spus la toți, noi am explicat-o, noi o avem pe bandă, și oriunde mă duc, acele benzi vor fi trimise înainte.

¹⁹⁰ Semnul arată numai spre binecuvântare. Ideea a fost, "Dacă te vei ruga pentru bolnavi, fă-i pe oameni să te creadă."

Am spus, "Ei nu o să mă creadă."

El a spus, "Ți se vor da aceste semne, și prin aceasta ei vor crede." Semnele s-au mișcat iarăși și iarăși, pentru zece ani în jurul lumii, fără ca să dea greș o dată. Fără greșeală, deloc, în aceasta. Câți știu ca aceea să fie adevărat?

¹⁹¹ Ei bine, dacă voi puteți crede semnul, atunci credeți Mesajul. Așa este. Acesta îl arată. Și ar pune Dumnezeu în mine un Mesaj (Și să-l lase să fie așa de perfect ca acela, decât ce...) și eu să vă spun ceva care să fie fals? Dumnezeu nu m-ar lăsa să fac aceea. Nu, nu. Nu, domnule. Eu vă spun Adevărul.

¹⁹² Acum, voi toți pentru care vreți să se facă rugăciune, cumva, pe acest rând aici, veniți dincoace pe partea aceasta, dacă voi vreți, pe acolo, aliniați-vă la dreapta. Și atunci aceea îi va lăsa pe oameni să vină pe aici așa cum ne rugăm. Apoi noi îi vom lua pe-pe băieți, ușierii și ceilalți vor păzi; și așa cum ei vin pe aici, apoi dincoace pe această parte, noi îi vom aduce roata prin spate, și îi aducem prin acesta. Pentru fiecare se va face rugăciune.

¹⁹³ [Cineva îi vorbește Fratelui Branham – Ed.] O, nu, nu, eu nu. Ei bine, ori când vrei tu. Nu contează. Tu o poți aduce afară, sau tu... Eu pot... adu-o afară acolo acum, sau puțin după, ori când vrea ea, nu contează.

¹⁹⁴ Acum, să devenim așa de tăcuți cât putem, pentru aceste câteva minute următoare. Eu vreau ca voi toți să vă gândiți acum: Acum, ce a-ce a spus Biblia? "Rugăciunea de credință va salva pe cel bolnav." Câți știu că aceea este corect? Câți știu că Biblia a spus, "Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. Lucrările care eu le fac le veți face și voi?" Și ce erau lucrările? El a spus, "Eu pot dacă voi credeți că Eu sunt în stare să fac aceasta." Este aceea corect?

Ce a fost întrebarea mea? "Ei nu mă vor crede." El a spus, "Aceste semne îi va face să creadă."

¹⁹⁵ Acum, dacă voi credeți, pregătiți-vă. Aceasta este ora voastră de izbăvire. Chiar la fel cum ar fi de la păcat, aceasta este aceeași promisiune de la același Dumnezeu.

¹⁹⁶ Acum, noi avem o micuță, femeie bolnavă aici, care are boală de stomac, de jos din New Albany. Noi o să ne rugăm pentru ea, întâi, așa ca ea să poată să-și ia-să-și ia locul ei. Acum, în liniște, și fiecare, acum. Eu vreau ca frații să mă ajute, aici. Și să ne aplecăm capetele un moment, acum, pentru rugăciune.

¹⁹⁷ Acum, Tată Ceresc, acesta a fost Cuvântul Tău. Eu nu sunt răspunzător pentru acțiunea care se va lua asupra acestuia, dar eu sunt răspunzător să-l predic. Și știind aceasta (și știind că eu sunt un om de vârstă mijlocie acum, și într-o zi trebuie să stau în fața Ta): Eu am predicat Adevărul din inima mea. Tu știi aceasta. Nu să fiu cu prejudecată, dacă aceea a fost așa, Doamne, atunci eu am nevoie de pocăință.

¹⁹⁸ Și Tată, mă rog ca Tu să mă ajuți, acum, așa cum ne ducem să ne rugăm pentru bolnavi, fie ca rugăciunile mele să fie cu răspuns, nu numai rugăciunile mele, Doamne, ci rugăciunile acestei biserici, așa cum aceste persoane sărmane... ce ar fi dacă aceasta era soția mea stând aici? Ce-i dacă aceasta era ea, șezând în scaunul cu rotile? Sau sora mea? Mama mea? O, Dumnezeu, vindecă acest popor. Vrei Tu, Doamne?

¹⁹⁹ Priviți, stând în rândul de rugăciune: boală de inimă, cancer, tumoare, tot felul de boli și suferințe. Mulți din ei vin (sute din ei sunt eliberați, chiar de aici, Doamne), și ei văd aceasta, și ei o cred, și ei vin în rândul de rugăciune să accepte pe a lor. Ei vin la o Piatră vie acum, nu la slujitorul Tău, ci la Fiul Tău, Isus, care este Conducătorul Bisericii,

Persoana spirituală, tainică printre noi. Și așa cum mergem, oferind Numele Lui (Tu ai spus, "În Numele Meu ei vor scoate draci."), eu mă rog ca Tu să răspunzi rugăciunilor noastre, în Numele lui Isus. Amin.

²⁰⁰ Acum, fiți toți în rugăciune. Acum, aceasta este din partea voastră, de asemenea. Aceasta este rugăciunea voastră.

Acum această femeie micuță trebuie să moară, dacă Ceva nu o ajută.

²⁰¹ Câți îl cunosc pe Fratele Stadslev? Fratele și Sora Stadslev? Eu am fost chemat din Germania de trei ori noaptea trecută; bebelușul lor era mort. Ei au cerut, "Frate Branham, noi te-am văzut, prin Duhul lui Dumnezeu, să înviezi pe morți," (Ei au stat prezenți și au privit aceasta. Vedeți?) „și noi știm că tu ești un profet al Domnului. Doar spune Cuvântul."

Am spus, "Eu nu îl pot spune, fără să fie pus în gura mea." "Vino în Germania." M-am sculat foarte repede. Și ei au telefonat înăuntru: "Avem un avion cu reacție care te poate aduce în Germania în șase ore." Un avion militar care m-ar zbura în Germania să învie un prunc mort. Un avion militar m-ar duce acolo în șase ore, de la Louisville la Munchen, Germania.

²⁰² Am mers înăuntru acolo, și m-am pus pe genunchi, și am spus, "Tată, ce trebuie să spun? Vorbește în gura mea." El nu mi-a răspuns. Am mers afară în pădure, am spus, "Tată, ce trebuie să spun? Pune cuvintele în gura mea. Eu mă voi duce în zadar, dacă nu." Am mers înapoi, El nu mi-a răspuns. Am venit înăuntru. În decursul nopții m-am rugat, "Doamne, pune cuvintele în gura mea." Nimic nu a răspuns.

²⁰³ Dimineața următoare soția mea s-a sculat. Imediat ce ea a plecat, Cuvântul (m-am ridicat sus), El a spus, "Să nu mustri aceasta. Aceasta este mâna Domnului." Aha.

Atunci repede la telefon: "Eu nu pot să vin. Nu, Aceasta este mâna Domnului. Eu o să fiu oprit." Voi vedeți ce putere este în acea mustrare? Când Dumnezeu a spus, "Să nu faci tu aceea, căci este mâna Domnului."

²⁰⁴ Acum, Moise, o dată, i s-a spus să nu facă ceva, a mers și a făcut-o oricum. Vă amintiți? Astfel eu-eu nu m-am dus.

²⁰⁵ Și eu v-aș putea aduce declarații să vă arăt despre patru persoane diferite, care, pronunțate morți de către doctori, după rugăciune și mustrare a morții. Vedeți? Noi stăm înăuntru acolo să muștrăm lucrul acela. Și dacă Dumnezeu v-a dat putere să faceți ceva, voi mai bine să fiți atenți ce faceți. Înțelegeți? Voi mai bine să fiți a ten-... El a spus, "Să nu..."

²⁰⁶ Acum, rețineți, aceea s-ar putea să nu se registreze cu voi în așa măsură, dar pentru mine, aceasta a însemnat ceva. Vedeți?

"Să nu mustri aceasta." Foarte dulce, voce plăcută (pe la șase jumate, eu cred că a fost, șase jumate în acea dimineață) a spus, "Să nu mustri aceasta. Aceasta este mâna Domnului."

Am spus, Îți mulțumesc, Tată. Îți mulțumesc, Doamne. Eu nu o voi face."

²⁰⁷ Dacă El ar fi spus, "Muștră aceasta. Acesta este vrăjmașul care s-a strecurat înăuntru."

Eu aș spune, "Să mergem." Și aceasta s-ar fi făcut.

²⁰⁸ Când acel băiețel acolo în Finlanda era întins acolo, mort, zdrobit, nici măcar un os sănătos în trupul lui, Domnul a spus, "Acea a fost mâna lui Satan," a spus, "muștr-o."

²⁰⁹ Și am spus, "Moarte, tu nu îl poți ține. Să-l aduci înapoi, să-i dai drumul." Acolo, el a sărit în picioare, bine, nici măcar un os rupt în trupul lui. Acela este Cuvântul Domnului. Eu nu pot folosi Cuvântul Domnului până nu vine Cuvântul Domnului la mine.

²¹⁰ Dar în Scriptură, Cuvântul Domnului mi-a dat însărcinare să mă rog pentru aceste persoane bolnave; vă da însărcinare să vă rugați pentru ei. Acum, "rugăciunea de credință va salva pe cel bolnav;" să ne rugăm, voi aplecați-vă capetele; noi vom vedea ce va spune El, așa cum mergeți pe aici.

²¹¹ Tu ești o Creștină, nu-i așa? Tu crezi cu toată inima ta că Isus o să te facă bine? Ai puțină boală de stomac; ai suferit cu aceasta cu anii, soră. Acum, tu o să te faci bine, dacă tu vei crede.

²¹² Acum, Doamne Dumnezeule, această femeie tânără trebuie să moară fără ca Tu s-o ajuți. Acum mă rog, așa cum mă uit la ea, eu nu văd nici un motiv ca ea să moară.

Și eu simt în duhul meu, Doamne, că este voia Ta permisă, acum, ca eu să muștru aceasta: Satan, să-i dai drumul!

În Numele lui Isus Cristos, fie ca ea să se facă bine, să vină la această biserică, și să dea mărturie spre slava lui Dumnezeu. Amin.

²¹³ Acum, atât de simplu cum este aceea, doamnă, tu o să te faci bine. Crezi tu aceea frate?

[Fratele Branham pășește la o parte de microfon – Ed.] Credeți voi jos aici, că voi o să fiți bine?

Mergi acum, începe să mănânci orice tu... tu vei fi atunci, în regulă.

Acum, te aștepti să-i dai lumii un atac, și s-o paralizezi; aceasta ți-a dat ție un atac, și te-a paralizat. Acum, Dumnezeul din Cer care ia atacul Lui jos de pe lume să dea iertare de păcat, prin același Nume, îți poate da ție iertare de păcat, să ia jos atacul de pe tine, și să te facă bine.

Crezi că El poate să facă acea inimă să bată bine? Tu să faci aceea, tu vei fi bine... ? ...

²¹⁴ Doamne Isuse, această sărmană femeie trebuie să zacă în acest scaun în restul vieții ei și atunci, să fie luată la o parte. Dar noi cerem ca această putere a lui Satan să fie luată de la ea. Fie ca ea să trăiască și să umble și să fie așa de normală cum a fost ea întotdeauna. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

²¹⁵ Tu crezi? Aceasta este o lucrare terminată, este sfârșită. Ce se petrece? Cu nici o frică, cu nici... Nu a fost... ? Tu ai fost vindecată de cancer odată... ? ... Desprinde-te, dă-i totul lui Isus.

²¹⁶ Doamne Isuse, eu îmi pun mâinile peste această femeie și mustru boala ei. Eu știu că ea este o Creștină, născută din Duhul. Eu o iau jos de pe ea, în minunatul Nume al Numelui lui Isus Cristos. Amin.

²¹⁷ Doamne Dumnezeu, pentru scumpul ei frate, eu cer pentru mântuirea lui în Numele lui Isus. Stai pe aceea. Amin. Se va face.

²¹⁸ Ești tu gata să-ți primești vindecarea, fiule? Bine, aceasta s-a dus la mâna Lui.

²¹⁹ Doamne Isuse, asupra acestui om tânăr, care a spus, de la Tine, el se roagă să-și primească vindecarea. Ca slujitor al Tău, eu îmi pun mâinile peste el în Numele lui Isus Cristos... ? ... Amin.

Acum, doar orice...?... acum, tu doar să chemi Numele Lui. Acum, nu-nu la mine?...

²²⁰ Dumnezeu Tată, cum numai un fiu care odată s-a rezemat de sânul unei mame, ea l-a mângâiat și-și s-a rugat cu el și a ținut mâna lui micuță când el a fost un prunc gungurind. Acum, Satan a pus-o într-o instituție mintală. Dumnezeu, el a venit la sfânta Biserică a viului Dumnezeu, o Biserică care este născută din Duhul lui Dumnezeu, o Biserică în care locuiește Duhul lui Dumnezeu, și se face pe Sine cunoscut. Și astăzi, prin rugăciune, noi eliberăm acea femeie de la acea instituție. În Numele lui Isus Cristos, ne rugăm. Amin.

Du-te acasă, tu ești bine.

Îți mulțumesc că ai venit, cerând pentru mama ta; acela este un fiu adevărat.

²²¹ Aceasta este ziua izbăvirii tale. Doamne Isuse, pentru această femeie tânără, pentru mântuirea soțului ei și izbăvirea gâtului ei, fie ca ea să primească aceasta în Numele lui Isus Cristos, Care zice să "veniți, credeți aceasta acum," și acesta este un produs terminat.

²²² Doamne, doctorii au declarat, Doamne, aceasta este în trupul ei, venind în ochiul ei. Ea a venit să fie izbăvită, sus peste acest altar, așa cum această Biserică sfântă se roagă, eu cer izbăvirea ei în Numele lui Isus Cristos, această nenorocire să părăsească trupul ei. Aceasta este o lucrare terminată.

Pentru fiul ei, eu binecuvântezez această batistă. Fie ca auzul și starea potrivită să vină înapoi la urechea lui... ? ...

²²³ Acum Biserica vorbește; acum Biserica este Trupul tainic al lui Cristos. Noi toți ne rugăm pentru voi. Înțelegeți? Noi nu-noi nu profesăm să mai fim în lume. Noi nu vorbim despre a ne întreba unde ne ducem. Noi am găsit Calea. Noi am fost născuți în acea Cale. Noi suntem Biserica Dumnezeului cel Viu (parte din ea); desigur, ea este răspândită prin toată lumea. Dar aceasta este grup din ei. Astăzi, împreună noi venim în Numele Lui. Noi venim să facem ce a spus El, să facem. Ce nu poate El descoperi când venim împreună. Ne rugăm pentru bolnavi, punem mâinile peste ei, "rugăciunea de credință va salva pe cel bolnav."

²²⁴ Fie ca boala ta de inimă să te părăsească. În Numele lui Isus Cristos, eu ascult însărcinarea care Dumnezeu mi-a dat-o... ?...